V. .

m KISL]I 281Gy

MANUAL

DE PUESTA EN SERVICIO
MANTENIMIENTO
DOSIFICACION

Y REPUESTOS

Lea detenidamente este manual antes de usar la maquina

GsoLa



Las Sembradoras y Abonadoras SOLA estdn fabricadas en una factoria exclusivamente
especializada en este renglén y avaladas por la experiencia de muchos miles de usuarios.

Son mdquinas de elevada tecnologia previstas para un largo servicio,
sin averias, en las mds variadas condiciones y con dispositivos simples y eficaces

para efectuar una excelente labor con un minimo mantenimiento.

Con la informacidn de todas sus posibilidades y ajustes deseamos
ayudarle a conseguir lo que Vd. espera de nuestra mdquina.

1SO 9001

BUREAU VERITAS
Certification

SISTEMA DE CALIDAD CERTIFICADO

42 Edicién - Dliciembre 2014

Ref.: CN-811073

Created by: SOLA

Prohibida la reproduccion total o parcial de este manual.

Especificaciones sujetas a modificaciones sin previo aviso.

Las fotografias no muestran necesariamente la versién estandar de la maquina.

YicoLa




INDICE DE MATERIAS

1. INTRODUCCION 5
2. CARACTERISTICAS TECNICAS 6
2.1 VISTA GENERAL 6
2.2 DATOS TECNICOS 6
2.3 IDENTIFICACION DE LA MAQUINA 7
2.4 EQUIPAMIENTO DE SERIE 7
2.5 EQUIPOS OPCIONALES 7
3. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD 8
3.1 SIMBOLOS DE SEGURIDAD 8
3.2 UTILIZACION DE ACUERDO CON EL DISENO 9
3.3 DISPOSICIONES GENERALES DE SEGURIDAD 10
3.4 INSTRUCCIONES DE CARGA Y DESCARGA 1
4.CONCEPTOS FUNDAMENTALES PARA LA SIEMBRA 12
4.1 TERRENO 12
4.2 SEMILLA 12
4.3 PROFUNDIDAD 12
5.CONCEPTOS FUNDAMENTALES PARA EL ABONADO 14
5.1 FACTORES A TENER EN CUENTA PARA UN BUEN ABONADO 14
6. PUESTA EN SERVICIO 15
6.1 ENSAMBLE DE LA TOLVA FRONTAL AL TRACTOR 15
6.2 CONEXIONES 16
6.3 CARGA MANUAL DE LA TOLVA 17
6.4 PIES DE APOYO 18
7.DOSIFICACION 19
7.1 SEMILLA / ABONO TAMANO NORMAL (posicién N) 20
7.2 SEMILLA / ABONO TAMANO PEQUENO (posicién F) 20
7.3 ENSAYO PREVIO DE CAUDAL 21
7.4 ENSAYOS COMPLEMENTARIOS DE COMPROBACION 23
7.4.1 ENSAYO PARA DETERMINAR EL N° DE VUELTAS DE LA RUEDA. 23

7.4.2 AJUSTE DE LA DOSIS DE SEMILLA 25

7.4.3 AJUSTE DE LA DOSIS DE ABONO 27

8. TIPO DE DISTRIBUCION 29
8.1 CON TURBINA DE ACCIONAMIENTO MECANICO 29
8.2 CON TURBINA DE ACCIONAMIENTO HIDRAULICO 30
9. CONTROL ELECTRONICO NEUMASEM 31
9.1 PANEL DE CONTROL, DESCRIPCION 31
9.2 VELOCIDAD DE AVANCE - C1 32
9.3 AREA TOTAL / ANCHO DE LABOREO - C2 33
9.4 VELOCIDAD DE GIRO DE LA TURBINA / ALARMAS DE LA TURBINA - C4 34
9.5 EJE DISTRIBUIDOR - C5 35
9.6 ALARMA NIVEL TOLVA - C6 36
10. MANTENIMIENTO 37
10.1 FRECUENCIA INTERVENCION 38
10.2 ENGRASE Y LUBRICACION 40
10.3 TURBINAS 41
10.4 LIMPIEZA TOLVA FRONTAL 41
11. TABLA DOSIFICACION 42
11.1 MICRODOSIFICACION SEMILLAS 42
11.2 DOSIFICACION SEMILLAS NORMALES 46
11.3 DOSIFICACION ABONO PARA EQUIPOS DE REJAS 53
11.4 DOSIFICACION ABONO PARA MAQUINAS MONOGRANO 57
12. GARANTIA 62

YicoLa




13. RECAMBIOS 63

13.1 DISTRIBUIDOR .....couiiiiiiinitiininincisincnsisesssssissnessssssssssesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnssssasssness 64
13.2 TRANSMISION MECANICA .......vunrrrerernsernsssssssssssssssssssssssssssassssssssssssssssssssssssssssssasssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssass 66
13.3 TURBINA HIDRAULICA.......ceereurreernenssessenssesssessssssssssssssssssssssssssssssssessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssns 68
14.NOTAS 71

Sk

SOLA




INTRODUCCION

1. INTRODUCCION

Antes de poner en marcha LA TOLVA FRONTAL KIBLI es necesario LEER LAS INSTRUCCIONES Y RECO-
MENDACIONES de este manual. Con ello conseguira reducir el peligro de accidentes, evitara dafos a la
maquina por uso incorrecto, aumentara su rendimiento y vida util.

El manual deberd ser leido por toda persona que realice tareas de operacién (incluyendo preparativos,
reparacion de averias en el campo y cuidado general de la maquina), mantenimiento (inspeccién y asis-
tencia técnica) y transporte.

Por su propia seguridad y la de la maquina, respete en todo momento las instrucciones técnicas de
seguridad. SOLA no se responsabiliza de los dafos y averias motivadas por el incumplimiento de las
instrucciones dadas en este manual.

En los primeros capitulos encontrard las Caracteristicas Técnicas y las Instrucciones de Seguridad, asi
como unos Conceptos Fundamentales para la Siembra y Abono. En los apartados de Puesta en Servicio

y Mantenimiento se exponen los conocimientos bdasicos necesarios para manejar la maquina.

El manual se completa con unas Tablas de Dosificacién para la siembra y el abono.

SOLA SE RESERVA EL DERECHO A MODIFICAR ILUSTRACIONES, DATOS TECNICOS Y PESOS INDICADOS
EN ESTE MANUAL SI SE CONSIDERA QUE DICHAS MODIFICACIONES CONTRIBUYEN A MEJORAR LA CA-
LIDAD DE LAS MAQUINAS.

En este manual encontrara tres tipos de simbolos de seguridad y de peligro:

PARA FACILITAR EL TRABAJO CON LA MAQUINA.
A@’

PARA EVITAR DANOS A LA MAQUINA O EQUIPOS OPCIONALES.

ﬁ PARA EVITAR DANOS A PERSONAS.

YicoLa




CARACTERISTICAS TECNICAS

2. CARACTERISTICAS TECNICAS
2.1 VISTA GENERAL

Foco de trabajo

Peldano de Turbina

Pies de apoyo Dosificador
acceso

2.2 DATOS TECNICOS

>

CARACTERISTICAS K= Li {ci o ’
Capacidad de la tolva (Litros) 2.000
Peso en vacio (Kg.) 850
Peso a plena carga (Kg.) 2350
Ancho (metros) 2,55
Longitud (metros) 15
Altura (metros) 1,6

YicoLa




CARACTERISTICAS TECNICAS

2.3 IDENTIFICACION DE LA MAQUINA

Todas las méaquinas llevan una PLACA DE IDENTIFICACION, donde especifica:

1- Nombre y direccion del fabricante
2- Modelo de maquina

3- Tipo de maquina

4- NUmero de serie

5- Certificado CE

2.4 EQUIPAMIENTO DE SERIE

Bascula y cuenta-grano.

Rueda de transmision plegable hidraulicamente o transmisién eléctrica.
Tolva de 2000 litros.

Tapa plegable de lona para la tolva.

Dosificador para abono y para semillas pequefas o grandes.
Peldaio de acceso a la tolva.

Pies de apoyo.

Equipo de luces delantero.

Cribas en la tolva.

Turbina de accionamiento hidraulico.

Control de siembra Neumasem o Artemis Lite.

2.5 EQUIPOS OPCIONALES

Turbina de accionamiento mecanico.

Sk

SOLA




INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

3. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

3.1 SIMBOLOS DE SEGURIDAD

En la maquina hallara los siguientes rétulos de aviso:

LEA DETENIDAMENTE Y CUMPLA LAS INSTRUCCIONES DE USO Y LOS CONSEJOS
DE SEGURIDAD DADOS EN EL MANUAL DE INSTRUCCIONES.

=

MANTENGASE APARTADO DE LA PARTE DELANTERA DEL TRACTOR DURANTE LA
MANIOBRA DE ENGANCHE. PELIGRO DE LESIONES GRAVES.

B>

ANTES DE REALIZAR OPERACIONES DE REPARACION O MANTENIMIENTO EN LA
MAQUINA, PARE EL MOTOR DEL TRACTOR Y RETIRE LA LLAVE EL CONTACTO.

B>

PELIGRO DE APLASTAMIENTO, SI TRABAJA DEBAJO DE LA MAQUINA, ASEGURA-
LA PARA EVITAR SU DESPLOME. PELIGRO DE LESIONES GRAVES.

P

T
7
==

NO SE SUBA A LA MAQUINA CUANDO ESTE EN FUNCIONAMIENTO. PELIGRO DE CAIDA

>

POSIBILIDAD DE PENETRACION DE FLUIDO HIDRAULICO A PRESION. MANTENGA
EN BUEN ESTADO LAS CONDUCCIONES. PELIGRO DE LESIONES GRAVES.

B>

S

SOLA




INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

PELIGRO DE LESIONES A LAS EXTREMIDADES POR PINZAMIENTO.

Y>

d‘ RESPETE LA CARGA MAXIMA
Kg. Max.

PUNTO DE ENGANCHE PARA LA CARGA Y DESCARGA DE LA MAQUINA MEDIANTE
UNA GRUA.

NO INTRODUZCA LA MANO EN LA TOLVA MIENTRAS LAS RUEDAS ESTEN GIRAN-
DO. PELIGRO DE LESIONES GRAVES.

(<

3.2 UTILIZACION DE ACUERDO CON EL DISENO

- La tolva frontal KIBLI ha sido disefiada especificamente para ser utilizada como TOLVA
FRONTAL DOSIFICADORA para semillas en grano o abono.

- Si como consecuencia de otras aplicaciones de la maquina se producen desperfectos o
dafios, el fabricante no se hara responsable de ellos (véase apartado 12. GARANTIA).

- Deben respetarse todas las disposiciones legales relativas a la seguridad en las maqui-
nas, las de trafico, las de higiene y seguridad en el trabajo.

- Las modificaciones realizadas por cuenta del usuario anulan la posibilidad de garantia
del fabricante para los posibles desperfectos o dafos que se originen (véase apartado
12. GARANTIA).




INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

3.3 DISPOSICIONES GENERALES DE SEGURIDAD

>PB DB DD DD

S

ANTES DE PONER LA MAQUINA EN MARCHA, COMPROBAR CADA VEZ LA SEGURI-
DAD DE LA MAQUINA EN EL TRABAJO Y EN LO RELATIVO AL TRAFICO.

ANTES DE ARRANCAR, COMPROBAR QUE EN LA AREA DE TRABAJO DE LA MAQUINA
Y SUS ALREDEDORES, NO SE ENCUENTRE NINGUNA PERSONA.

AL UTILIZAR LAS VIAS PUBLICAS, RESPETAR LAS SENALES Y LAS ORDENANZAS DE
TRAFICO.

ESTA TERMINANTEMENTE PROHIBIDO SUBIRSE A LA MAQUINA DURANTE EL TRA-
BAJOY EL TRANSPORTE.

ANTES DE PONER LA MAQUINA EN MARCHA, FAMILIARICESE CON TODOS LOS ELE-
MENTOS DE ACCIONAMIENTO, ASi COMO SU FUNCIONAMIENTO.

PRESTAR ATENCION ESPECIAL AL ENGANCHAR Y DESENGANCHAR LA MAQUINA AL
TRACTOR.

NO ABANDONAR NUNCA EL ASIENTO DEL CONDUCTOR DURANTE LA MARCHA.

NO DEPOSITAR ELEMENTOS EXTRANOS EN LA TOLVA.

ANTES DE TRABAJAR EN LA INSTALACION HIDRAULICA ELIMINAR LA PRESION DEL
CIRCUITO Y PARAR EL MOTOR DEL TRACTOR.

LOS TUBOS Y MANGUERAS DE LOS CIRCUITOS HIDRAULICOS SUFREN EN CONDI-
CIONES NORMALES, UN ENVEJECIMIENTO NATURAL. LA VIDA UTIL DE ESTOS ELE-
MENTOS NO DEBE SUPERAR LOS 6 ANOS. OBSERVAR PERIODICAMENTE SU ESTADO
Y SUSTITUIRLOS AL CABO DE ESTE TIEMPO.

DURANTE EL TRANSPORTE CON LA MAQUINA ELEVADA, BLOQUEAR EL MANDO DE
DESCENSO. ANTES DE BAJAR DEL TRACTOR, DEJAR LA MAQUINA EN EL SUELO Y
EXTRAER LA LLAVE DE ARRANQUE.

SOLA




INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

LA TRANSMISION DE LA TOMA DE FUERZA DEBE ESTAR PROTEGIDA Y EN BUEN ES-
TADO. EVITAR QUE GIRE EL TUBO PROTECTOR SUJETANDOLO MEDIANTE LA CADE-
NA QUE LLEVA PARA ESTE FIN.

EN TRABAJOS DE MANTENIMIENTO CON LA MAQUINA ELEVADA, UTILIZAR SIEM-
PRE ELEMENTOS DE APOYO SUFICIENTES PARA EVITAR EL POSIBLE DESCENSO DE
LA MAQUINA.

MONTAR LA TRANSMISION DE LA TOMA DE FUERZA UNICAMENTE CON EL MOTOR
PARADO.

ANTES DE CONECTAR LA TOMA DE FUERZA ASEGURARSE QUE NADIE SE ENCUEN-
TRE CERCA DE LA ZONA.

D> B D P

3.4 INSTRUCCIONES DE CARGA Y DESCARGA

La cargay descarga del camién debe realizarse con la ayuda, a ser posible, de un puen-
te grda.

En las imagenes se muestra la disposicién de las sirgas para ésta operacién, envolvien-
do la tolva por el interior del chasis. Otra forma para descargar la maquina puede ser
por los tres puntos del ensamble del tripuntal (para este caso véase el apartado 6.1
ENSAMBLE DE LA TOLVA FRONTAL AL TRACTOR).

Para ver el peso de la maquina que tendra que soportar el puente grua, véase apartado
2.2 DATOS TECNICOS.

CABO POR PERSONAL CALIFICADO Y EXPERI-

: ESTAS OPERACIONES DEBEN SER LLEVADAS A

MENTADO.

S

gicoLa




CONCEPTOS FUNDAMENTALES PARA LA SIEMBRA

4. CONCEPTOS FUNDAMENTALES PARA LA SIEMBRA

4.1 TERRENO

4.2 SEMILLA

PARA MAQUINAS CON TRANSMISION MECANICA, PARA REPARTIR MEJOR LA SEMILLA, EL
FABRICANTE ACONSEJA DAR LAS CURVAS A IZQUIERDAS.

AL PONER LA MAQUINA EN MARCHA, DURANTE UN METRO, EN LOS SURCOS NO HAY
SEMILLA. POR EL CONTRARIO, AL DETENER LA MAQUINA SE ESCURRIRAN LOS GRANOS
QUE ESTAN BAJANDO POR LOS TUBOS, AMONTONANDOSE EN EL ULTIMO METRO RECO-
RRIDO. NO OLVIDARLO PARA UN BUEN ACABADO.

TRABAJE SIEMPRE A VELOCIDAD UNIFORME. LAS ACELERACIONES Y FRENAZOS BRUSCOS
DISTRIBUYEN LA SEMILLA DE FORMA IRREGULAR.

Cuanto mejor acondicionado, mayor calidad de siembra. Sobre grandes terrones o surcos
muy desiguales no se puede efectuar una buena labor. Aunque las maquinas SOLA pue-
den resistir duros esfuerzos en adversas circunstancias, la siembra no sera de calidad si el
lecho de sementera no reune las condiciones debidas.

Es indispensable utilizar semilla de calidad limpia y, tratdndose de cebada, bien des-
barbada.

4.3 PROFUNDIDAD

ISy

LA PROFUNDIDAD RECOMENDABLE ES DE 3 A 5 CENTIMETROS. PROFUNDIZAR DEMA-
SIADO ES UN ERROR QUE SE PAGA MUY CARO, YA QUE EL RIZOMA NO PUEDE LLEGAR A
LA SUPERFICIE'Y LA PLANTA MUERE. NO IMPORTA QUE SE VEAN ALGUNOS GRANOS: LAS
PUAS DE LA RASTRA ACABARAN POR RECUBRIRLOS.

La profundidad de siembra influye en el ahijamiento, vigor de la planta, resistencia al hie-
loy a la sequia: el nudo de ahijamiento queda siempre entre 1y 2 cm bajo la superficie,
cualquiera que sea la profundidad a que se entierre la semilla.

No por sembrar mas profundo tendremos raices mas profundas. Solamente unas pocas

raices nacen de la parte inferior de la semilla. La masa principal nace en el nudo de ahija-
miento casi a flor de tierra.

YicoLa

<




SEMILLA

CONCEPTOS FUNDAMENTALES PARA LA SIEMBRA

= T T T TR T
RSSO EY I

Nudo de

ahijamiento - _ Nudo de

ahijamiento

!

- - -Rizoma---+

"

—

SIEMBRA A PROFUNDIDAD NORMAL:DE2A 4CM

- Tallo grueso, rizoma corto y buena resistencia al hielo.

- Ahijamiento multiple de 3 a 6 hijos y muchas hojas, entre 6 y 10.

- Enraizamiento grande, de 5 cm de anchura y 10-12 cm de profundidad.

- Con menos granos por metro cuadrado de siembra se obtienen mas espigas.

SIEMBRA ALGO MAS PROFUNDA: ENTRE5 Y 6 CM

- Tallo fino, rizoma expuesto al hielo.

- Ahijamiento retardado y pobre, 1 0 ningun hijo y pocas hojas, unas 3 0 4.

- Enraizamiento regular, de 3 cm de anchuray 5 de profundidad.

- Necesitamos mas granos por metro cuadrado para obtener las mismas espigasque en
el primer caso.

SIEMBRA MUY PROFUNDA:DE8S8A10CM

- Tallo muy fino. Ahijamiento nulo y una sola hoja.

- Las reservas del grano se agotan en un largo rizoma que el hielo puede cortar facilmente.

- Enraizamiento pobre, de 1 cm de anchura y 3 de profundidad.

- Necesitamos el doble de granos por metro cuadrado para obtener las mismas espigas
que en el primer caso.

EN ZONAS MUY FRIAS LAS SUCESIVAS HELADAS PUEDEN OCASIONAR UN ESPONJAMIEN-
TO DE LA CAPA MAS SUPERFICIAL DEL SUELO CON EL PELIGRO DE SOLTARSE LAS INCI-
PIENTES RAICES DE LA PLANTA Y PRODUCIR SU MUERTE. EN ESTOS CASOS PUEDE SER
RECOMENDABLE UNA PROFUNDIDAD DE SIEMBRA ALGO MAYOR O, SI ES POSIBLE, DAR
UN PASE DE RODILLO PARA COMPACTAR EL SUELO Y ABRIGAR MEJOR LA SEMILLA.

YicoLa




CONCEPTOS FUNDAMENTALES PARA EL ABONADO

5. CONCEPTOS FUNDAMENTALES PARA EL ABONADO

LAVAR LA MAQUINA UNA VEZ FINALIZADA LA LABOR DE ABONO (VEASE EL APARTADO
10.4 LIMPIEZA TOLVA FRONTAL). NO HACERLO PUEDE DANAR LA MAQUINA DEBIDO A LA
CORROSION PROVOCADA POR EL PRODUCTO UTILIZADO.

5.1 FACTORES A TENER EN CUENTA PARA UN BUEN ABONADO

1- Velocidad de avance:
Para una mayor regularidad de la labor de abono, mantener la velocidad avance sin pa-
radas bruscas.

Poner atencién al arrancar y parar la maquina respecto el llenado del circuito de aire por
donde circulara el abono desde la salida del distribuidor hasta los brazos de aplicacién en
el suelo.

- Durante el ARRANQUE el circuito estara vacio y la maquina no abonara hasta haber
recorrido una cierta distancia.

- Al PARAR LA MARCHA el circuito estard LLENO de abono. Se recomienda cortar la
dosificacién de abono levantando la maquina o elevar la rueda de transmision un
par de metros antes.

2- Verificar el caudal del abono:

Hacer un ensayo previo en el almacén para conocer exactamente el abono que vamos a
aplicar. La dosificacion es muy variable de un tipo de abono a otro, dependiendo de fac-
tores como la densidad y la granulometria.

3- Distancia entre pasadas adyacentes:
Conservar la distancia entre pasadas es fundamental para obtener una buena distri-
bucioén.




PUESTA EN SERVICIO

6. PUESTA EN SERVICIO

6.1 ENSAMBLE DE LA TOLVA FRONTAL AL TRACTOR

La tolva frontal KIBLI estd provista de un ensamble tripuntal con enganches de categoria 3.

Para el ensamble de la tolva al tractor, siga los siguientes pasos:

1- Enganchar el tripuntal al tractor mediante 3 bulones (1).
2- Aflojar el tornillo (2), para liberar el seguro de la tolva (3).
3- Introduzca el ensamble tripuntal en la tolva frontal de la tolva KIBLI.
4- Asegurese que el gatillo del tripuntal (4) ha quedado bien insertado.

5- Ajustar el seguro (3) mediante el tornillo (2).
Para retirar el tripuntal de la tolva:

1- Desenganchar el tripuntal al tractor mediante 3 bulones (1).

2- Aflojar el tornillo (2), para liberar el seguro de la tolva (3).

3- Levantar ligeramente la tolva (debe tocar suelo) y tirar de la palanca (5) para libe-
rar el ensamble tripuntal de la tolva, asegurese que el gatillo (4) este liberado.




PUESTA EN SERVICIO

PARA REALIZAR ESTA OPERACION, DEBE FRENAR LAS RUEDAS DE LA TOLVA FRONTAL.

DURANTE LA MANIOBRA DE ENGANCHE Y DESENGANCHE ASEGURARSE QUE NO HAYA
NADIE NI NINGUN OBJETO ENTRE EL TRACTOR Y LA TOLVA FRONTAL.

6.2 CONEXIONES

Conecte el enchufe ELECTRICO para los FOCOS FRONTALES de la maquina.
La tolva frontal esta provista de conexiones HIDRAULICAS:

Para bajar y subir la RUEDA DE TRANSMISION:
- una salida simple.

Para modelos con TURBINA HIDRAULICA:
- una salida y un retorno libre.

Para equipos con REFRIGERADOR PARA LA TURBINA MECANICA:
- una salida doble

Para versiones de la maquina con TURBINA MECANICA, debera
ADAPTAR LA TRANSMISION:

1- Desmontar e introducir un extremo en la toma de potencia del tractor y
el otro en la tolva frontal. Buscar la longitud minima de desplazamiento
“L", levantando y bajando el elevador hidraulico.

2- Cortar la parte sobrante de plastico y de metal en la misma medida en
ambas piezas y volver a montar la transmision.

3- Accionar el elevador y controlar que el desplazamiento de la transmision
sea correcto.

4- Asegurar la cardan al tractor mediante la cadena de sujecion.




PUESTA EN SERVICIO

JAR SIEMPRE CON LA TRANSMISION PROTEGIDA Y EN BUEN ESTADO. EVITAR EL GIRO DEL

AL MANIPULAR LA TRANSMISION HACERLO SIEMPRE CON EL MOTOR PARADO. TRABA-
ﬁ TUBO PROTECTOR DE LA TRANSMISION, FIJANDOLO CON LA CADENA.

DESCONECTAR LA TOMA DE FUERZA DEL TRACTOR AL DEJAR LA TOLVA FRONTAL EN EL
SUELO (EN POSICION DE DESCANSO), PARA EVITAR QUE LA TRANSMISION TRABAJE CON
UN ANGULO DE INCLINACION DEMASIADO PRONUNCIADO (MAX. 35°)

AL EMBRAGAR LA TOMA DE FUERZA DEL TRACTOR, HACERLO CON SUAVIDAD. LAS
ARRANCADAS BRUSCAS PUEDEN OCASIONAR SERIAS AVERIAS A LA MAQUINA.

6.3 CARGA MANUAL DE LA TOLVA

Para acceder a la tolva debera:

1- Tirar del gatillo de sequridad (1) para liberar el peldafo y
desplegarlo hasta que quede horizontal con el suelo. Para el
plegado, tirar del gatillo (1) y retornar el peldafio hacia arriba
hasta encajarlo con el gatillo.

2- Retirar las gomas de sujecion (2) de la lona con la ayuda de
el tirador.

3- Empuijar la tapa para abrirla, ayuddndose de las manillas
ubicadas en los laterales del equipo.

gicoLa




PUESTA EN SERVICIO

4- Cargar la maquina con semillas o abono sin sacar las cribas.
La tolva tiene facil acceso para ser cargada manualmente, aun
que para una carga rapida y segura, utilizar bolsas BIG BAG con
una pequena gria homologada.

5- Al terminar de cargar, cerrar la lona, colocar las gomas de
sujecion (2), y engatillar el peldafio con el seguro (1).

6.4 PIES DE APOYO

La tolva frontal KIBLI, dispone de 4 pies de apoyo que son ruedas para la carga y descarga
de la maquina, facilitando el transporte de la misma.

DOS DE LAS RUEDAS DISPONEN DE FRENOS DE PIE, QUE DEBERAN UTILIZARSE PARA EL
(i ALMACENAJE DE LA MAQUINA O SU TRANSPORTE ENCIMA DE UN REMOLQUE.

YicoLa




DOSIFICACION

7. DOSIFICACION

Para acceder al dosificador debera desplegar el peldafio (véase punto 1 del apartado
6.3 CARGA MANUAL DE LA TOLVA).

El dosificador proporciona 2 modos de dosificacion:
- para SEMILLAS o ABONO de tamafio NORMAL.

- para SEMILLAS de tamafio PEQUENO / FINO, con caudales minimos.

1 |Venturi

2 | Escala de requlacién dosificacion

3 | Pasador
Posicién N (con pasador) = semilla normal
Posicidn F (sin pasador) = semilla pequefia

4 | Husillo

5 | Trampilla de vaciado rapido

6 | Boton para la prueba de dosificacon

DURANTE EL TRABAJO DE LA MAQUINA LA MANETA DEL VENTURI SIEMPRE DEBERA ES-
TAR EN POSICION “OK”, UNICAMENTE SE DEBERA COLOCAR EN POSICION “NO”, PARA
1€y EL ENSAYO PREVIO DE CAUDAL.

N\

gicoLa




DOSIFICACION

7.1 SEMILLA / ABONO TAMANO NORMAL (posicién N)

Proceda de la siguiente manera para la regulacién del dosifi-
cador para SEMILLAS o ABONO de tamafino NORMAL:

LA ANILLA DE BLOQUEO DEBERA ESTAR EN POSI-
CION NORMAL (FLECHA Y EN ROJO)

ISy

1- Tirar ligeramente y girar el husillo (4) para regular la do-
sificacion

2- Colocar los pinones en la posicién N.

3- Colocar el regulador de aire de la turbina en posicion N.

7.2 SEMILLA / ABONO TAMANO PEQUENO (posicién F)

YicoLa

PARA PODER CAMBIAR LA POSICION DE LA ANI-
LLA DE BLOQUEO A MICRODOSIFICACION, ES
IMPRESCINDIBLE QUE EL HUSILLO (4) DEL DOSI-
FICADOR PUEDA GIRAR Y LA TOLVA ESTE VACIA.

>

1- Colocar la anilla de bloqueo en posicion F (3).

2- Girar el husillo (4) para regular la dosificacion.

3- Colocar el regulador de aire de la turbina en posicion F.
4- Encajar los pifiones tal y como se muestra en la imagen.
5- Configurar el controlador electronico en modo MICRO
(véase el apartado 9. CONTROLADOR ELECTRONICO).

EL SISTEMA DE MICRODOSIFICACION SIRVE
PARA DISTRIBUIR MEJOR LAS SEMILLAS DE TA-
MANO PEQUENO, O EN CASO QUE SE QUIERAN
CANTIDADES REDUCIDAS DE SEMILLAS DE TA-
MANO NORMAL.

COMPRUEBE EL ESTADO DEL CEPILLO DE LIMPIE-
ZA ANTES DE EMPEZAR A TRABAJAR.

PARA LA MICRODOSIFICACION DE SEMILLAS PE-
QUENAS, NO SOBREPASAR LA MEDIDADE 30 DE
LA ESCALA DE REGULACION (2) (VEASE APARTA-
DO 11. TABLAS DE DOSIFICACION) .

> B >




DOSIFICACION

7.3 ENSAYO PREVIO DE CAUDAL

/N

ES IMPRESCINDIBLE QUE LA MAQUINA Y EL TRACTOR ESTEN PARADOS, LA TOMA DE
FUERZA Y/O LAS TOMAS HIDRAULICAS DEBEN ESTAR DESCONECTADAS.

Para realizar el ensayo para EQUIPOS MECANICOS, debera realizar una serie de pasos
previos:

1- LLENAR LA TOLVA con semillas o abono.

2- ENGANCHE la maquina al tractor, en posi-
cién algo ELEVADA.

3- ABRIR los 2 PESTILLOS de sujecién de la tapa
inferior del inyector-venturi, para abrir la
tapa.

4- Colocar el pomo del venturi en posicidon de
NO (para ensayos de caudal).

5- Coloque el saco suministrado o un recipiente /Z/\/
debajo de la salida del inyector venturi (por .
debajo del protector inferior de la tolva). ‘

6- A continuacién hacer girar la rueda la trans-
mision en el sentido de la marcha. El nimero

de vueltas a dar dependerd de la labor a rea-
lizar, siembra o abono.

TABLA PARA EQUIPOS DE REJAS

ANCHO DE TRABAJO
DE LOS EQUIPOS (cm) Ne DE VUELTAS A LA RUEDA
300 2]
350 36,1
400 36
450 281
500 253
600 211
800 15,8

IMPORTANTE: CUANDO SE HAYA TERMINADO DE REALIZAR EL ENSAYO DE CAUDAL VOL-
VER A COLCAR LA MANETA DEL VENTURI EN POSICION “OK".

YicoLa




DOSIFICACION

TABLA PARA EQUIPOS DE ABONO

N° DE N° DE FILAS
VUELTASA LA
RUEDA

40 52,6 45,1 39,5 351 31,6 28,7 26,3 243
45 46,8 40,1 351 31,2 28,1 25,5 234 21,6
50 4, 36,1 31,6 28,1 253 23,0 21,1 194

“ 55 38,3 32,8 28,7 25,5 23,0 20,9 191 177

E 60 351 30,1 26,3 234 2,1 191 17,5 16,2

e

= 65 324 278 243 21,6 194 17,7 16,2 149

g 70 30,1 258 22,6 20,0 18,0 16,4 15,0 139

E 75 28,1 241 20,1 18,7 16,8 15,3 14,0 13,0

3 80 26,3 22,6 19,7 175 15,8 14,4 13,2 121
85 24,8 2,2 18,6 16,5 149 13,5 124 14
90 234 20,0 17,5 15,6 14,0 12,8 n7 10,8
95 22,2 19,0 16,6 14,8 133 121 11 10,2

6- Recoger y pesar con precision la semilla o abono recogido.

7- MULTIPLICAR por 40 el resultado de la pesada para obtener los kilogramos por
hectdrea que repartird la maquina con la abertura que previamente se ha
seleccionado.

LAS VUELTAS A LA RUEDA DEBEN DARSE CON REGULARIDAD, APROXIMADAMENTE 1
= VUELTA POR SEGUNDO.

EL NUMERO DE VUELTAS ES APROXIMADO Y PUEDE VARIAR CON EL TERRENO, POR LO
‘ QUE ES RECOMENDABLE REALIZAR UNA PRUEBA DE CAMPO COMO LA QUE SE DESCRI-

&

BE EN EL APARTADO 7.4 ENSAYO PARA DETERMINAR EL N° DE VUELTAS DE LA RUEDA.

SI LA SEMILLA PRESENTA EXCESO DE POLVOS DE TRATAMIENTO PUEDE PRODUCIRSE
UNA DISMINUCION DE CAUDAL, POR LO QUE ES OPORTUNO PRACTICAR UN SEGUNDO
CONTROL DESPUES DE HABER REPARTIDO UNAS TRES TOLVAS.

S

SOLA




DOSIFICACION

7.4 ENSAYOS COMPLEMENTARIOS DE COMPROBACION

7.4.1 Ensayo para determinar el N° DE VUELTAS DE LA RUEDA.

Si aparecen diferencias entre el ensayo y la dosis que realmente reparte la maquina, debi-
do, por ejemplo, a un terreno muy desigual o muy blando, puede realizarse una prueba
experimental como se describe a continuacion.

1- En primer lugar, con la ayuda de una cinta métrica sefalice en la parcela la
distancia en metros que se indica en la siguiente tabla:

TABLA PARA EQUIPOS DE REJAS

ANCHO DE TRABAJO
DE LOS EQUIPOS (cm) METROS A RECORRER
300 833
350 74
400 62,5
450 55,6
500 50,0
600 a7
800 313

N\

gicoLa




DOSIFICACION

TABLA PARA EQUIPOS DE ABONO

Ne DE FILAS

METROS A

RECORRER
40 104,2 893 78] 694 62,5 56,8 52, 48,1
45 92,6 794 694 617 55,6 50,5 463 1,7
50 833 714 62,5 55,6 50,0 455 0,7 38,5

" 55 75,8 649 56,8 50,5 455 M3 379 35,0

3 60 694 595 52, 46,3 7 379 347 321

E 65 64,1 549 48,1 1,7 38,5 35,0 3] 296

§ 70 595 51,0 44,6 397 35,7 325 298 2775

5 75 55,6 476 07 370 33 303 278 256

= 80 52,1 44,6 39, 347 313 284 26,0 24,0
85 490 12,0 36,8 32,7 294 26,7 245 26
90 46,3 397 347 309 278 253 23] 214
95 59 376 329 292 2,3 239 219 20,2

2- Realice una senal en la rueda, para facilitar la suma de vueltas de la rueda
durante el recorrido.

3- Seguidamente, recorra con la tolva frontal en posicion de trabajo (con la rueda de
transmisidn en el suelo), la mencionada distancia.

Obtenemos asi el verdadero nimero de vueltas a dar en el ensayo de dosis de semilla.

Realizando el ensayo previo de caudal (apartado 7.3 ENSAYO PREVIO DE CAUDAL) con
este numero de vueltas, obtendremos los kilos por hectérea que realmente reparte la
maquina.

S

SOLA




DOSIFICACION

7.4.2 AJUSTE DE LA DOSIS DE SEMILLA

Con el uso de semillas certificadas de alta calidad, no es suficiente establecer el peso en
kilogramos que debe repartirse con la maquina, ya que el resultado final de la cosecha
dependera del nimero de plantas que lleguen a su plena madurez.

Cada planta requiere un determinado espacio de terreno del que obtendra los nutrientes.
Asi, tan mala puede ser una densidad de plantas escasa como una excesiva. Para decidir
los kilos por hectéarea a sembrar, debemos saber el nimero de plantas por metro cuadra-
do que vamos a sembirar.

A titulo orientativo, el nimero de plantas recomendadas para trigo y cebada, en secano,
es el siguiente:

oToNo PRIMAVERA
Siembra precoz, 200 plantas por m? Siembra precoz, 310 plantas por m?
Siembra tardia, 265 plantas por m? Siembra tardia, 445 plantas por m?

Adviértase que en primavera el ahijamiento siempre es menory por ello debe aumentar-
se la cantidad a sembrar.

MAQUINARIA AGRICOLA SOLA, S.L., RECOMIENDA AL AGRICULTOR ASESORARSE ME-
DIANTE BUENOS ESPECIALISTAS EN ESTA MATERIA, TALES COMO ITG DEL CEREAL, SINDI-
CATOS AGRARIOS, ETC.

LAS DOSIS DE SEMILLA DEBEN AJUSTARSE A CADA TERRENO SEGUN SEA SU TEXTURA,
NIVEL DE FERTILIZADO, PLUVIOMETRIA Y EPOCA DE SIEMBRA, CALIDAD DEL GRANO, PO-
DER GERMINATIVO Y DE AHIJAMIENTO, ETC.

Ademas, hay que tener en cuenta que la capacidad germinativa de la semilla es variable
y depende de muchos factores. Experimentalmente puede cifrarse entre el 70 y el 80, lo
que en la practica equivale a multiplicar el nUmero de granos a sembrar por 1,43 o 1,25
respectivamente.

YicoLa




DOSIFICACION

A continuacién se describe un método practico para determinar los kilos por hectarea
que debemos repartir partiendo de las plantas por metro cuadrado que queremos ob-
tener.

1- Introduzca el «cuenta-granos» en el saco de semilla para llenarlo.

2- Al sacarlo, pase la mano por encima de forma que quede solamente un grano por cada
cavidad (100 granos en total).

3- Repita la operacién 10 veces para obtener 1.000 granos.

4- Pese los 1.000 granos en una bascula de precision.

El peso obtenido en GRAMOS, lo denominaremos PESO OPERATIVO.

Sabiendo los granos por metro cuadrado que vamos a sembrar, los kilos por hectarea que
debemos ajustar en el control de dosificacion son:

KILOS POR HECTAREA = (granos por m2 x PESO OPERATIVO) / 100

YicoLa




DOSIFICACION

7.4.3 AJUSTE DE LA DOSIS DE ABONO

Debido a la gran variedad de abonos existentes en el mercado, se recomienda hacer
una prueba previa con la dosis que se quiera repartir. Para ello:

1- Regularemos la abertura del dosificador a la dosis que se quiera repartir
segun las tablas del apartado 11. TABLA DOSIFICACION.

2- Realizar el ensayo previo de caudal (véase el apartado 7.3 ENSAYO PREVIO DE
CAUDAL).

3- Realizar el ensayo para determinar el nimero de vueltas de la rueda de
transmision (véase el apartado 7.4.1- Ensayo para determinar el N° DE VUELTAS
DE LA RUEDA).

4- Comprar que el nimero de vueltas de la rueda del punto 2, sea parecido a las
vueltas hechas por la rueda en el punto 3. De haber una diferencia entre los dos
ensayos, deberd ajustar la dosis mediante la siguiente féormula:

Donde: B = posicion ajustada del dosificador.
A = Kg./Ha de abono que se quieran repartir (este valor debera
coincidir con algun valor de la tabla del apartado 11. TABLA
DOSIFICACION).

D = Kg./Ha de abono real que reparte la maquina (apartado
74.1- Ensayo para determinar el N° DE VUELTAS DE LA RUEDA).

C =Posicién del dosificador segun el valor de Kg./Ha que nos
indique la tabla de dosificacion, segun el valor de «An».

YicoLa




DOSIFICACION

YicoLa




TIPO DE DISTRIBUCION

8. TIPO DE DISTRIBUCION

8.1 CON TURBINA DE ACCIONAMIENTO MECANICO

Para garantizar el suministro de semillas o abono, es imprescindible que la turbina gire
entre 4200 y 4500 rpm, para ello deberemos llevar la toma de fuerza a la salida de 1000
rpm.

A menor velocidad, es posible que algunas semillas se queden en los tubos conductores.

Ademas, debe tenerse la precaucién de hacer girar la turbina a la velocidad de régimen
antes de que empiece a girar la rueda de transmisién. Al levantar la rueda de transmision,
no bajaremos de la velocidad de régimen hasta que la rueda haya perdido contacto con
el suelo y pare de girar.

Si avanzamos con la tolva frontal, con la turbina de aire parada y la rueda de transmisién
tocando el suelo, la semilla que sale del distribuidor obstruira el tubo colector que alimen-
ta el inyector venturi. En caso que esto suceda, habra que sacar el colector y vaciarlo de
antes de volver a poner en funcionamiento la maquina.

EL GIRO DE LA RUEDA DE TRANSMISION SIN LA TURBINA A PLENO FUNCIONAMIENTO
PUEDE PROVOCAR EL ATASCO DEL CIRCUITO.

B> B > D> P>

YicoLa




TIPO DE DISTRIBUCION

8.2 CON TURBINA DE ACCIONAMIENTO HIDRAULICO

ANCHO MOTOR HIDRAULICO SUMINISTRO DE ACEITE
EQUIPO DE
SIEMBRA 0 ABONO Capacidad de Velocidad (rpm) Presion min. Presion max. Caudal deaceite
absorcion (cm?) P salida (bares) retorno (bares) (L/min)
400a 450 8 4200 130 1.5 36
500a600 8 4500 160 15 40

CONEXION

Conecte el enchufe rapido del latiguillo pequefio de la turbina a una salida de presion del
tractor. El latiguillo de 1/2" con el enchufe rapido grande conectarlo a un retorno libre (sin
presion).

LA PRESION DE RETORNO MAXIMA DEL MOTOR ES DE 1,5 BARES. SI SE SUPERA ESTA PRE-
SION, EL MOTOR PUEDE SUFRIR AVERIAS.

REGULACION
La velocidad de giro de la turbina se controla regulando la salida hidraulica del tractor.

Regule la velocidad de la turbina a 4200 r.p.m. o a 4500 r.p.m. segun la tabla superior.

SI EL ACEITE SE CALIENTA DEMASIADO DEBIDO A QUE EL CAUDAL BOMBEADO POR EL
TRACTOR ES DEMASIADO GRANDE O A QUE LA RESERVA DE ACEITE ES MUY PEQUENA,
SERA NECESARIO INSTALAR UN EQUIPO REFRIGERADOR PARA EL ACEITE DE LA TURBINA.

SI EL CAUDAL DE LA BOMBA HIDRAULICA DEL TRACTOR NO FUERA SUFICIENTE PARA ALI-
MENTAR EL MOTOR DE LA TURBINA O NO PUDIERA ACCIONAR ADEMAS OTRO ELEMENTO
TAMBIEN NECESARIO, SERA IMPRESCINDIBLE LA COLOCACION DE UN EQUIPO AUXILIAR
CON UNA BOMBA ACCIONADA MEDIANTE LA TOMA DE FUERZA Y UN DEPOSITO DE ACEI-
TE CON REFRIGERADOR. CONSULTARLO CON EL FABRICANTE.

S

SOLA




CONTROL ELECTRONICO NEUMASEM

9. CONTROL ELECTRONICO NEUMASEM

9.1 PANEL DE CONTROL, DESCRIPCION

No se utiliza
\ NEUMASEM

, i
Cierretotal — "< 0 L0 L0 L)

Pantalla

Canal seleccionado
(canal 3 no se utiliza)

Control cierre total / No se utiliza

Programacion Programacién Autocalibracion

Areatotal 1y2  Boton central Puesta a cero areas
Cambio de canal
Cambio de valor y digito

El monitor sale de fabrica programado para la maquina en la que estd montado. Por lo
tanto solo debe visualizar los valores y no hace falta entrar en programacion.

En la pantalla tenemos 6 canales o lecturas diferentes, y 3 flechas indicadoras de situacion.

C1 nos indica la velocidad de avance en m/seg.

C2 nos indica dos hectareas distintas (por ejemplo una parcial y otra total).
C3 no esta habilitado.

C4 nos senala la velocidad de giro de la turbina en rpm.

C5 nos indica la velocidad de giro del eje del distribuidor en rpm.

C6 nos indica cuando el nivel de semilla o abono en la tolva es demasiado bajo.

Sk

SOLA




CONTROL ELECTRONICO NEUMASEM

Por defecto, la lectura mostrada en la pantalla es la velocidad de avance. Cuando hay al-
guna anomalia en cualquier lectura, la pantalla nos muestra intermitentemente «ALAR»,
suena una alarma sonora y se activa el canal donde se ha producido la anomalia. Esta
alarma no desaparecerd hasta que no se solucione la anomalia.

Para visualizar la lectura que nos interesa, pulsar el botén central y desplazar al canal co-
rrespondiente. Al cabo de 10 segundos, la lectura vuelve automaticamente al C1.

9.2 VELOCIDAD DE AVANCE - C1

Seleccionar el canal mediante el botdn central . Por debajo de los 2.6km/h se dispara la
alarma. Puede desactivarse esta alarma entrando en el modo de programacion 2.
Calibracion del sensor de velocidad

La calibracién tedrica se consigue entrando un factor de calibracidn, en el modo progra-
macion 2, segun el valor de la siguiente tabla.

ANCHO LABOREO

FACTOR CALIBRACION 1,979 1,979 1,979 1979

Seleccionar el canal de velocidad (C1)

+1
1- Pulsar O para entrar en el modo 1. Manteniéndolo pulsado,
apretar el boton central  “¥ ", para cambiar el digito a modificar.
2- Mantener el botdn central pulsado durante varios segundos para modificar el

valor del digito parpadeante.

3- El monitor volvera a la posicién normal dejando de pulsar los botones.




CONTROL ELECTRONICO NEUMASEM

NOTA
EXISTE UN MODO DE AUTOCALIBRACION DEL NUMERO DE IMPULSOS, QUE ES MAS
PRECISO Y QUE REQUIERE REALIZAR UN ENSAYO EN EL MISMO CAMPO.

Autocalibracion del sensor de velocidad

1- Marcar 100 metros.

2- Seleccionar el canal 1 (velocidad).

o
,‘1\ m
3- Pulsar Q y manteniéndolo pulsado, apretar O

En la pantalla aparecera Auto. Dejar de pulsar.

4- Recorrer ahora los 100 metros sefialados. El monitor va contando los impulsos del

sensor.
TR

5- Al terminar volver a pulsar fD"

El monitor ya ha memorizado el nimero de pulsos

9.3 AREA TOTAL / ANCHO DE LABOREO - C2

Podemos marcar dos éreas totales e independientes una de la otra.

Visualizacion del area total

1- Seleccionar el canal 2.

/4-1\
2- Pulsar Q para ver el drea total 1y el total 2 «tot.1» y «tot.2». Primero

visualizaremos en la pantalla «tot.1» y seguidamente su valor en Ha.

Puesta a cero de las areas totales

1- Seleccionar el canal 2.

2- Pulsar ;"C-‘__'.i para visualizar. _

3- Pulsar durante mas de 5 segundos el botén /Q\

YicoLa




CONTROL ELECTRONICO NEUMASEM

Programacion del ancho de trabajo

1- Seleccionar el canal 2 del area.

+1
2- Pulsar Dll mas de 5 segundos hasta que aparezca un valor de anchuray
manteniéndolo pulsado, apretar el botdn central para cambiar el digito

parpadeante.
3- Pulsar durante mas de 3 segundos sobre el digito parpadeante para modificar su
valor.

4- Dejar de pulsar los botones para volver a la posicién normal.

Trabajo en modo micro

Cuando trabajemos con el distribuidor en el modo microdosificacién (para tolvas peque-

Aas y dosis minimas). A
*1

Deberemos pulsar el botén (::) durante més de 3 segundos hasta que aparezca la fle-
chaindicadora de modo micro en la pantalla. En esta situacién, el monitor nos mantendra
la velocidad y la superficie real de trabajo.

+1
Para volver a la posicion normal de trabajo volver a pulsar Dll durante mas de 5 se-
gundos hasta que la flecha indicadora desaparezca.

9.4 VELOCIDAD DE GIRO DE LA TURBINA / ALARMAS DE LA TURBINA - C4

Visualizacién de la velocidad de giro de la turbina
. 4

Seleccionar el canal 4 mediante el botén central .o )

Alarmas de velocidad de la turbina

Se puede programar la velocidad minima de giro de la turbina. Por debajo de los 2 Km/h
se desactivan estas alarmas.




CONTROL ELECTRONICO NEUMASEM

Velocidad minima de la turbina

1- Seleccionar el canal 4.

+1
2- Pulsar -'(::;1 durante mas de 5 segundos y manteniéndolo pulsado.
X
3- Pulsar O para cambiar el digito y el valor como en los casos anteriores.

Por defecto 3800 rpm.

4- Dejar de pulsar para volver a la posicién normal.

Seleccién del nimero de impulsos por vuelta de la turbina (por defecto 2).

NOTA
EL NUMERO DE IMPULSOS POR VUELTA DE LA TURBINA ES SIEMPRE DE 2. SOLO ENTRAR
EN ESTE MODO DE PROGRAMACION EN CASO DE ERROR.

w1
1- PULSAR EL BOTON r‘C:J" MIENTRAS CONECTAMOS EL MONITOR MEDIANTE
EL INTERRUPTOR TRASERO, PARA ENTRAR EN EL MODO 2 DE PROGRAMACION.

w1

2- PULSAR EL BOTON 6\ PARA CAMBIAR DE CANAL E IR AL CANAL 4 (TURBINA).

v
3- PULSAR Q PARA MODIFICAR EL DIGITO PARPADEANTE Y MANTENER

PULSADO PARA MODIFICAR SU VALOR, (SIEMPRE DEBE DE SER 2).

4- DEJAR DE PULSAR Y VOLVER A LA POSICION NORMAL.

9.5 EJE DISTRIBUIDOR - C5

v
Seleccionar el canal 5 mediante el boton central Q .

Cuando el eje deja de girar, al cabo de 40 segundos suena la alarma con 5 pitidos segui-
dos. Si se mantiene sin girar, se repite la alarma cada 30 segundos.

Si se quiere parar la alarma, parar el monitor y volverlo a poner en marcha. Esta alarma
queda desactivada por debajo de 2 Km/h. P

La alarma del eje puede desactivarse pulsando el botén ‘O' durante mas de 5 segun-
dos en el canal seleccionado. La pantalla nos muestra «Off». En esta situacién la alarma no
se activa aunque paremos y volvamos a conectar el monitor.

YicoLa




CONTROL ELECTRONICO NEUMASEM

9.6 ALARMA NIVEL TOLVA - C6

Cuando el nivel de semilla estd por debajo del sensor, se activa la alarma son 5 pitidos
seguidos y en la pantalla aparece «KALAR».

Activar y desactivar la alarma del nivel de la tolva

SToi,
i
| Wamn

1- Seleccionar el canal 6 mediante el botén D

L}

# "
2- Pulsar el botén Jé‘ continuamentey ...

3- Pulsar el botéon central =) para seleccionar «O» (desconectada) o

«1» (conectada). 'OH

4- Dejar de pulsar para volver a la posicion normal.

YicoLa




MANTENIMIENTO

10. MANTENIMIENTO

> B B ebbb»b

EN CASO DE AVERIA, PARAR LA MAQUINA INMEDIATAMENTE Y EXTRAER LA LLAVE DEL
CONTACTO. BAJAR DEL TRACTOR Y COMPROBAR VISUALMENTE LA MAGNITUD DEL PRO-
BLEMA. REALIZAR LAS OPERACIONES NECESARIAS EN LA MAQUINA ANTES DE VOLVER A
PONERLA EN MARCHA.

LAS OPERACIONES DE MANTENIMIENTO DEBEN HACERSE EN TALLERES DEBIDAMENTE
EQUIPADOS, CON LA MAQUINA PARADA Y POR PERSONAL CUALIFICADO.

NO SE DEBEN REALIZAR REPARACIONES SI NO SE TIENEN LOS CONOCIMIENTO
SUFICIENTES. DEBEN SEGUIRSE LAS INSTRUCCIONES DADAS EN ESTE MANUAL, Y A
FALTA DE ELLAS, PONGASE EN CONTACTO CON EL PROVEEDOR O PERSONAL EXPERTO.

PARA REALIZAR LAS TAREAS DE REGULACION, MANTENIMIENTO O REPARACION DE LA
MAQUINA, EL OPERARIO DEBERA UTILIZAR LOS EQUIPOS DE PROTECCION INDIVIDUAL
(EPI's) ADECUADOS (BOTAS, GUANTES, AURICULARES, MASCARILLA ANTIPOLVO Y GAFAS,).

EVITAR LLEVAR ROPA POCO AJUSTADA QUE PUEDA ENREDARSE CON LOS ELEMENTOS
MOVILES DE LA MAQUINA.

Antes de realizar cualquier tarea en la maquina, es necesario tener en cuenta los siguien-
tes factores:

LAS OPERACIONES DE MANTENIMIENTO Y REPARACION DE LA MAQUINA DEBEN LLE-
VARSE A CABO EN TERRENOS PLANOS Y COMPACTOS, CON EL MOTOR DEL TRACTOR
PARADO Y LA LLAVE FUERA DEL CONTACTO.

EL DISPOSITIVO DE ELEVACION ESCOGIDO DEBE SER EL ADECUADO PARA LAS OPERA-
CIONES A REALIZAR. ASEGURARSE QUE SE CUMPLAN LAS NORMAS DE SEGURIDAD.

UTILICE LOS EQUIPOS DE PROTECCION NECESARIOS, PARA CADA TAREA A REALIZAR.

YicoLa




MANTENIMIENTO

PINTAR ALGUNA PARTE MEDIANTE AEROGRAFOS, ES NECESARIO EL USO DE MAS-

: SI SE UTILIZA AIRE COMPRIMIDO PARA LIMPIAR LA MAQUINA O SI SE TIENE QUE
CARILLA Y GAFAS DE PROTECCION.

PARA OPERACIONES A REALIZAR, QUE ESTEN A PUNTOS DE ALTURA DE MAS DE
1,5 METROS DEL SUELO Y NO SE PUEDA ACCEDER POR LOS ACCESOS A LA MAQUI-

& NA (ESCALERA DE ACCESO A LA TOLVA), DEBERA UTILIZAR ESCALERAS O EN SU
DEFECTO PLATAFORMAS CONFORMES A LA NORMATIVA VIGENTE.

EL CONTACTO PROLONGADO Y/O REPETIDO DE COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES
CON LA PIEL, SON NOCIVOS. EN EL CASO QUE HAYA CONTACTO ACCIDENTAL DE

A DICHOS PRODUCTOS CON LOS OJOS U OTRAS PARTES SENSIBLES, LAVE ABUN-
DANTEMENTE CON AGUA LA ZONA AFECTADA. EN CASO DE INGESTION, PONGA-
SE EN CONTACTO CON LOS SERVICIOS MEDICOS.

10.1 FRECUENCIA INTERVENCION

El periodo de las intervenciones que se indican a continuacién son orientativas, puede
sufrir variaciones en funcion del tipo de servicio y uso de la maquina, el ambiente, tempe-
ratura, factores climaticos, etc.

INICIO DE TEMPORADA

- Revisar las condiciones de trabajo de la maquina, para ello hacer una comproba-
cién con la maquina vacia.

- Revisar que las piezas de plastico estén en buenas estado, el deterioro de este ma-
terial a causa del envejecimiento natural o por la presencia de roedores, provocan
danos a estas elementos de la maquina.

- Limpiar las partes que estén en contacto con las semillas y el abono (tolva, dosifica-
dor, conductos, etc).

S

SOLA




MANTENIMIENTO

PERIODICAMENTE

- Antes de lavar la maquina con agua, asegurese que no queden restos de semilla o
abono, en: la tolva, distribuidor y conductos.

- Cuando se utilice la tolva frontal como abonadora, lavar bien todas las partes que
estén en contacto con el producto abonador una vez terminada la labor. Estos
productos son corrosivos, el contacto prolongando puede llegar a dafiar ciertas
partes de la maquina. Vaciar la tolva al finalizar la jornada de trabajo. La humedad
ambiental puede provocar el apelmazamiento del producto y el consecuente blo-
queo de las partes moviles.

- Revisar el estado de toda la tornilleria. En especial los elementos que estén en con-
tacto con el suelo. Apretar hasta tope todos los tornillos y pernos.

- Comprobar que no queden restos de material, polvo, etc. en el dosificadores, la
acumulacién de restos pueden llegar a dafar este elemento.

- Mantener en buen estado las conexiones hidraulicas, a causa de la presién del
circuito pueden ocasionarse dafos graves a personas. La perdida de presién en el
circuito hidraulico ocasionara ausencia de semilla en el disco de siembra.

REPOSO O FIN DE TEMPORADA
- Lavar bien la maquina con agua, asegurese que no queden restos de material en:
la tolva, distribuidor y conductos.

- Lubricar bien las partes moviles de la maquina (véase apartado 10.2 ENGRASE)

- Para guardar adecuadamente la maquina, debe cubrirla con una lona y guardarla
en un ambiente seco.

- Revisar exhaustivamente todas las piezas y sustituir aquellas que resulten dafiadas
o desgastadas.




MANTENIMIENTO

10.2 ENGRASE Y LUBRICACION

Todas los componentes metalicos de la maquina que no estén pintados, estan expuestos
a factores atmosféricos y climaticos, oxidando dichos componentes, por ese motivo, es
importante engrasar y lubricar bien estos elementos.

En la maquina hallara unos adhesivos con la simbologia para puntos a ENGRASAR (A)
y puntos a LUBRICAR (B).

A

- —

ANTES DE LUBRICAR Y ENGRASAR, LAVAR LA MAQUINA PARA SACAR LA TIERRA, Y RES-
TOS DE SEMILLA O ABONO QUE SE HAYA QUEDADO DESPUES DE TRABAJAR (véase apar-
tado 10.1 FRECUENCIA INTERVENCION).

Deben ENGRASARSE los siguientes punto:
- Componentes de la transmisién.

- Articulaciones de las transmisiones cardan.

Para los PUNTOS A ENGRASAR utilizar GRASA CONSISTENTE CALCICA.

LA TOLVA FRONTAL DISPONE DE VARIOS PUNTOS DE ENGRASE QUE DEBEN ENGRASARSE
CADA 50 HORAS DE TRABAJO. NO CUMPLIR ESTAS NORMAS DE ENGRASE, PODRIA PRO-
VOCAR DANOS EN LA MAQUINA.

YicoLa




MANTENIMIENTO

10.3 TURBINAS

Mantener libre de obstaculos las salidas de aire.

Antes de empezar la temporada, revisar el buen
estado de los tubos conductores del circuito

Para versiones con turbina hidraulica, mantener
en buen estado las conexiones hidraulicas, a
causa de la presion del circuito pueden
ocasionarse dafos graves a personas. La perdida
de presion en el circuito hidraulico ocasionara

la bajada de las revoluciones de la turbina
disminuyendo el caudal de aire y ocasionando
atasco en el circuito.

Evitar que se obstruya el filtro metalico de aire de la turbina. Comprobar su estado perio-
dicamente, soplar con aire para limpiar o si es preciso, desmontar el filtro para limpiarlo.

10.4 LIMPIEZA TOLVA FRONTAL

La tolva frontal debe lavarse con un chorro de agua o preferentemente con un limpiador
de alta presion. Dejar secar la maquina antes de proceder al engrase y lubricado de la
misma para evitar la oxidacion de las partes mecanicas.

CUANDO SE HAYA UTILIZADO LA TOLVA FRONTAL PARA LABORES DE ABONO, LAVAR BIEN
TODAS LAS PARTES QUE HAYAN ESTADO EN CONTACTO CON EL PRODUCTO, YA QUE LOS
ABONOS SON CORROSIVOS

Poner en marcha la turbina unos minutos para extraer la humedad que pueda haber que-
dado en el circuito de aire.

PROTECCION INDIVIDUAL (EPPI's) CORRESPONDIENTES (véase apartado 10- MANTENI-

SIEMPRE QUE SE LIMPIE LA TOLVA CON AIRE A PRESION UTILIZAR LOS EQUIPOS DE
ﬁx MIENTO).




TABLA DOSIFICACION

11. TABLA DOSIFICACION

LAS CANTIDADES QUE SE INDICAN EN LAS TABLAS DEBEN CONSIDERARSE ESTIMACIONES

ORIENTATIVAS, YA QUE PUEDE VARIAR EL CAUDAL PREVISTO DEBIDO A LA PRESENCIA
EVENTUAL DE ROLVO DESINFECTANTE, LA VARIEDAD DE TA’MANO DE LAS SEMILLAS,

GRANULOMETRIA DEL ABONO, LA DENSIDAD, EL PESO ESPECIFICO, LA HUMEDAD, ETC.

PARA UNA LABOR DE PRECISION, SIGA EL PROCEDIMIENTO DE DOSIFICACION QUE SE
Iy DESCRIBE EN EL APARTADO 6 DE ESTE MANUAL.

11.1 MICRODOSIFICACION SEMILLAS

Las tablas de dosificacion para semillas estan expresadas en Kg./ha que repartira la ma-
quina en funcién de la posicién del graduador del dosificador y el ancho de trabajo.

ANCHO DE
SIEMBRA 3M Trébol erh
] de prado lerba
TAMANO
PEQUENO

Peso especifico (Kg./l) 0,77 0,39
Pos. graduador SEMILLA PEQUENA (Kg./ha) - PASADOR POSICION MICRO
2,5 17 0,87 2] 1,03 - - 19 0,93
5 35 173 41 2,05 = - 37 1,87
7,5 52 2,60 6,2 3,08 31 1,56 56 2,80
10 6,9 347 8.2 4 42 2,08 75 3,74
12,5 79 3,95 94 4,68 47 2,37 85 4,26
15 95 475 12 562 57 2,85 10,2 51
17,5 11 554 131 6,56 6,6 3,32 19 5,96
20 12,7 6,33 15,0 750 7,6 3,80 13,6 6,81
22,5 15,2 7,60 18,0 9,01 91 4,56 16,4 819
25 16,9 8,45 20,0 10,01 10,1 507 18,2 910
27,5 18,6 9,29 22,0 11,01 1,2 5,58 20,0 10,01
30 203 10,14 24,0 12,01 12,2 6,08 218 10,92
N F N F N F N F
N = posicién normal pifiones F = posicidn microdosificacion pifones

Sl

SOLA




TABLA DOSIFICACION

ANCHO DE
SIEMBRA 3,5M Trébol
TAMARO de prado
PEQUENO
Peso especifico (Kg./l) 0,77 0,39
Pos. graduador SEMILLA PEQUENA (Kg./ha) - PASADOR POSICION MICRO
2,5 1,5 0,74 18 0,88 - - 1,6 0,80
5 3,0 1,49 3,5 1,76 - - 32 1,60
7,5 45 2,23 53 2,64 2,7 1,34 48 2,40
10 59 2,97 70 3,52 3,6 1,78 6,4 3,20
12,5 6,8 3,39 8,0 4,02 41 2,03 73 3,65
15 8,1 4,07 9,6 4,82 49 2,44 8,8 4,38
17,5 9,5 4,75 11,2 5,62 57 2,85 10,2 51
20 10,8 5,42 12,8 6,42 6,5 3,25 1,7 5,84
22,5 13,0 6,52 15,4 172 78 3,91 14,0 7,02
25 14,5 7,24 172 8,58 8,7 4,35 15,6 7,80
27,5 15,9 797 18,9 9,44 9,6 478 17,2 8,58
30 174 8,69 20,6 10,30 10,4 5,21 18,7 9,36
N F N F N F N F
ANCHO DE
SIEMBRA 4M Trébol
TAMARO de prado
PEQUENO

Peso especifico (Kg./l) 0,77 0,39
Pos. graduador SEMILLA PEQUENA (Kg./ha) - PASADOR POSICION MICRO

2,5 13 0,65 1,5 0,77 - - 14 0,70

5 2,6 1,30 31 1,54 - - 2,8 1,40

7,5 39 1,95 4,6 2,31 23 117 42 2,10

10 5.2 2,60 6,2 3,08 31 1,56 56 2,80

12,5 59 2,97 70 3,51 36 1,78 6,4 3,19

15 71 3,56 84 4,22 43 2,14 77 3,83

17,5 83 415 98 492 50 2,49 89 447

20 95 4,75 11,2 5,62 57 2,85 10,2 5N

22,5 11,4 570 13,5 6,76 6,8 342 123 6,14

25 12,7 6,34 15,0 7,51 76 3,80 13,6 6,82

27,5 139 6,97 16,5 8,26 84 418 15,0 751

30 15,2 7,60 18,0 9,01 91 4,56 16,4 819

N F N F N F N F

YicoLa




TABLA DOSIFICACION

ANCHO DE
SIEMBRA 4,5M Trébol Hierba
TAMAFiO de prado
PEQUENO
Peso especifico (Kg./1) 0,77 0,39
Pos. graduador SEMILLA PEQUENA (Kg./ha) - PASADOR POSICION MICRO
2,5 1,2 0,58 14 0,68 - - 1,2 0,62
5 23 1,16 2,7 1,37 - - 2,5 1,25
75 3,5 1,73 41 2,05 2,1 1,04 3,7 1,87
10 46 2,31 5,5 2,74 2,8 1,39 5,0 2,49
12,5 53 2,64 6,2 312 32 1,58 57 2,84
15 6,3 3,16 75 3,75 38 1,90 6,8 3,41
17,5 74 3,69 8,7 437 44 2,21 79 3,97
20 8,4 4,22 10,0 5,00 51 2,53 91 4,54
22,5 10,1 5,07 12,0 6,01 6,1 3,04 10,9 5,46
25 13 5,63 13,3 6,67 6,8 3,38 121 6,07
27,5 12,4 6,20 14,7 734 74 3,72 13,3 6,67
30 13,5 6,76 16,0 8,01 8,1 4,06 14,6 728
N F N F N F N F
ANCHO DE
SIEMBRA 5M Trébol Hierba
TAMAfi0 de prado
PEQUENO

Peso especifico (Kg./l) 0,77 0,39
Pos. graduador SEMILLA PEQUENA (Kg./ha) - PASADOR POSICION MICRO

2,5 1,0 0,52 12 0,62 - - 11 0,56

5 21 1,04 2,5 1,23 - - 2,2 112

7,5 31 1,56 37 1,85 19 0,94 34 1,68

10 4,2 2,08 49 2,47 2,5 1,25 45 2,24

12,5 47 237 56 2,81 2,8 1,42 51 2,56

15 57 2,85 6,7 337 34 1,71 6,1 3,07

17,5 6,6 332 79 3,94 4,0 1,99 72 3,58

20 76 3,80 90 4,50 4,6 2,28 8,2 4,09

22,5 91 4,56 10,8 540 55 2,74 98 491

25 10,1 5,07 12,0 6,01 6,1 3,04 10,9 5,46

27,5 11,2 5,58 13,2 6,61 6,7 335 12,0 6,01

30 12,2 6,08 14,4 721 73 3,65 131 6,55

N F N F N F N F

Sl

SOLA




TABLA DOSIFICACION

ANCHO DE
SIEMBRA 6M Trébol Hierba
TAMARNO de prado
PEQUENO
Peso especifico (Kg./l) 0,77 0,39
Pos. graduador SEMILLA PEQUENA (Kg./ha) - PASADOR POSICION MICRO
2,5 09 0,43 1,0 0,51 - - 09 0,47
5 17 0,87 21 1,03 - - 19 0,93
75 2,6 1,30 31 1,54 1,6 0,78 28 1,40
10 3,5 1,73 41 2,05 2,1 1,04 3,7 1,87
12,5 40 1,98 47 2,34 24 1,19 43 2,13
15 47 2,37 5,6 2,81 2,8 1,42 51 2,56
17,5 55 2,77 6,6 3,28 33 1,66 6,0 2,98
20 6,3 3,16 75 3,75 38 1,90 6,8 3,41
22,5 76 3,80 9,0 4,50 46 2,28 8,2 4,09
25 8,4 4,22 10,0 5,00 51 2,53 91 4,55
27,5 9,3 4,65 11,0 5,51 5,6 2,79 10,0 5,00
30 10,1 5,07 12,0 6,01 6,1 3,04 10,9 5,46
N F N F N F N F
ANCHO DE
SIEMBRASM Trébol Hierba
TAMAfiO de prado
PEQUENO

Peso especifico (Kg./l) 0,77 0,39
Pos. graduador SEMILLA PEQUENA (Kg./ha) - PASADOR POSICION MICRO

2,5 0,7 0,33 08 0,39 - - 0,7 0,35

5 13 0,65 15 0,77 - - 14 0,70

7,5 2,0 0,98 23 1,16 12 0,59 2,1 1,05

10 2,6 1,30 31 1,54 1,6 0,78 2,8 1,40

12,5 3,0 1,48 35 1,76 18 0,89 32 1,60

15 36 1,78 4,2 21 21 1,07 38 192

17,5 4,2 2,08 49 2,46 25 1,25 45 2,24

20 4,7 237 56 2,81 2,8 1,42 51 2,56

22,5 57 2,85 6,8 3,38 34 1,7 6,1 3,07

25 6,3 3,17 75 375 38 1,90 6,8 34

27,5 70 3,49 83 413 4,2 2,09 75 375

30 7,6 3,80 90 4,50 4,6 2,28 8,2 4,09

N F N F N F N F

YicoLa




TABLA DOSIFICACION

11.2 DOSIFICACION SEMILLAS NORMALES

Las tablas de dosificacion para semillas estan expresadas en Kg./ha que repartira la ma-
quina en funcidn de la posicién del graduador del dosificador y el ancho de trabajo.

ANCHO DE s | s | =
SIEMBRA 3M g | | E
TAMAfiO 3 < =

NORMAL

Peso especifico (Kg./l) 0,85 0,81
Pos. graduador SEMILLA NORMAL (Kg./ha)
10 63,5 61,0 56,0 41,2 70,0 66,7 62,6 684 65,1 -
15 95,2 91,5 84,1 61,8 105 1001 93,9 103 97,6 445
20 127 122 112 82,4 140 133 125 137 130 593
25 159 152 140 103 175 167 157 17 163 74,2
30 191 184 169 124 M 201 189 206 196 89,5
35 223 215 197 145 247 235 220 141 229 104
40 255 245 225 166 282 268 252 275 262 -
45 287 276 254 186 317 302 283 310 295 -
50 319 307 282 207 352 336 315 344 327 -
55 340 327 300 21 375 358 336 367 349 -
60 n 357 328 241 409 390 366 400 381 -
65 402 386 355 261 444 423 397 433 412 -
70 433 416 382 281 478 455 427 467 444 =
75 464 446 409 301 512 488 458 500 476 -
80 491 472 433 319 542 516 484 529 504 -
85 522 501 461 339 576 549 515 562 535 -
90 552 531 488 359 610 581 545 595 567 >
95 583 560 515 379 643 613 575 628 598 -
100 614 590 54 398 677 645 606 661 630 -
105 647 622 571 420 714 681 639 697 664 -
110 678 651 599 440 748 713 669 731 695 -
115 709 681 626 460 782 745 699 764 727 -
120 739 m 653 480 816 778 730 797 759 -
125 770 740 680 500 850 810 760 830 790 -
130 801 770 707 520 884 843 791 863 822 -

Sl

SOLA




TABLA DOSIFICACION

ANCHO DE s | s | =
SIEMBRA 3,5M | E| B
TAMARO 3 = =

NORMAL

Peso especifico (Kg./1) 0,85 0,81 0,76
Pos. graduador SEMILLA NORMAL (Kg./ha)

10 54,4 523 48,0 353 60,0 57,2 537 58,6 55,8 -
15 81,6 78,4 72,0 53,0 90,1 858 80,5 879 83,7

20 109 105 96,1 70,6 120 14 107 17 112 50,9
25 136 131 120 883 150 143 134 147 139 63,6
30 164 158 145 107 181 173 162 177 168 76,7
35 191 184 169 124 21 201 189 206 196 89,5
40 219 210 193 142 242 230 216 236 224 -
45 246 237 217 160 272 259 243 265 253 -
50 273 263 242 178 302 288 270 295 281 -
55 291 280 257 189 322 307 288 314 299 -
60 318 306 281 206 351 334 314 343 326 -
65 344 331 304 224 380 362 340 371 353 -
70 3N 357 328 241 409 390 366 400 381 -
75 397 382 351 258 439 418 392 428 408 -
80 m 404 372 273 464 443 415 454 432 -
85 447 430 395 290 493 470 aM 482 459 -
920 473 455 418 307 523 498 467 510 486 -
95 500 480 441 34 552 526 493 539 513 -
100 526 505 464 342 581 553 519 567 540 -
105 555 533 490 360 612 583 547 598 569 -
110 581 558 513 377 641 611 573 626 596 -
115 607 584 536 394 670 639 599 655 623 -
120 634 609 560 41 700 667 626 683 650 -
125 660 634 583 429 729 694 652 712 677 -
130 687 660 606 446 758 722 678 740 704 -

* Cuando la dosis a sembrar (Kg./ha) es muy pequeia (posicién del graduador <=10) se puede llegar a
obtener una siembra més uniforme por medio de la microdosificacién, incluso en el margen de siembra
normal (cereal y semillas gruesas).

YicoLa




TABLA DOSIFICACION

ANCHO DE N
SIEMBRA 4M s | £ | B
TAMARO 3 = =

NORMAL

Peso especifico (Kg./1) 0,85 0,81
Pos. graduador SEMILLA NORMAL (Kg./ha)

10 476 457 42,0 309 52,5 50,1 47,0 513 48,8 -
15 A 68,6 63,0 46,4 78,8 751 70,5 76,9 73,2

20 95,2 91,5 841 61,8 105 100 93,9 103 97,6 445
25 119 114 105 773 131 125 17 128 122 55,6
30 144 138 127 93,2 158 151 142 155 147 67,1
35 167 161 148 109 185 176 165 181 172 783
40 191 184 169 124 211 201 189 206 196 -
45 215 207 190 140 238 227 213 232 221 -
50 239 230 21 155 264 252 236 258 245 -
55 255 245 225 166 282 268 252 275 262 -
60 278 267 246 181 307 293 275 300 285 -
65 301 290 266 196 333 317 297 325 309 -
70 325 312 287 211 358 R 320 350 333 -
75 348 334 307 226 384 366 343 375 357 -
80 368 354 325 239 406 387 363 397 378 -
85 391 376 345 254 432 an 386 422 401 -
90 44 398 366 269 457 436 409 446 425 -
95 437 420 386 284 483 460 431 47n 449 -
100 460 44 406 299 508 484 454 496 472 -
105 485 466 428 315 536 510 479 523 498 -
110 508 489 449 330 561 535 502 548 522 -
115 531 51 469 345 587 559 525 573 545 -
120 555 533 490 360 612 583 547 598 569 -
125 578 555 510 375 638 608 570 623 593 -
130 601 577 531 390 663 632 593 648 616 -

* Cuando la dosis a sembrar (Kg./ha) es muy pequeia (posicién del graduador <=10) se puede llegar a
obtener una siembra mas uniforme por medio de la microdosificacion, incluso en el margen de siembra
normal (cereal y semillas gruesas).

Sl

SOLA




TABLA DOSIFICACION

ANCHO DE ]
SIEMBRA 4,5M s E | B
TAMARNO 3 = =

NORMAL

Peso especifico (Kg./l) 0,85 0,81
Pos. graduador SEMILLA NORMAL (Kg./ha)

10 43 40,7 374 275 46,7 44,5 4,8 45,6 43,4 -
15 63,5 61,0 56,0 4,2 70,0 66,7 62,6 68,4 65,1

20 84,6 813 74,7 54,9 93,4 89,0 83,5 9,2 86,8 396
25 106 102 93,4 68,7 17 m 104 114 108 49,4
30 128 123 113 82,9 141 134 126 138 131 59,7
35 149 143 131 96,7 164 157 147 160 153 69,6
40 170 164 150 110 188 179 168 183 175 -
45 191 184 169 124 m 201 189 206 196 -
50 213 204 188 138 235 224 210 229 218 -
55 227 218 200 147 250 238 224 244 233 -
60 247 238 218 161 273 260 244 267 254 -
65 268 257 237 174 296 282 264 289 275 -
70 289 277 255 187 318 304 285 31 296 -
75 309 297 273 201 341 325 305 333 317 -
80 327 314 289 212 361 344 323 353 336 -
85 348 334 307 226 384 366 34 375 357 -
90 368 354 325 239 406 387 363 397 378 -
95 389 373 343 252 429 409 384 419 399 -
100 409 393 361 266 452 430 404 441 420 -
105 431 M4 381 280 476 454 426 465 442 -
110 452 434 399 293 499 475 446 487 464 -
115 472 454 a7 307 521 497 466 509 485 -
120 493 474 435 320 544 519 487 531 506 -
125 513 493 453 333 567 540 507 553 527 -
130 534 513 472 347 589 562 527 576 548 -

* Cuando la dosis a sembrar (Kg./ha) es muy pequeia (posicién del graduador <=10) se puede llegar a
obtener una siembra mas uniforme por medio de la microdosificacion, incluso en el margen de siembra
normal (cereal y semillas gruesas).

YicoLa




TABLA DOSIFICACION

ANCHO DE s | s | =
SIEMBRA 5M g | | E
TAMAfiO 3 = =

NORMAL

Peso especifico (Kg./1) 0,85 0,81
Pos. graduador SEMILLA NORMAL (Kg./ha)
10 38,1 36,6 336 24,7 42,0 40,0 37,6 41,0 39,1 -
15 571 54,9 50,4 371 63,0 60,1 56,4 61,6 58,6 26,7
20 76,1 73,2 67,2 49,4 84,1 80,1 752 82,1 78,1 356
25 95,2 91,5 84,1 61,8 105 100 93,9 103 97,6 44,5
30 115 110 101 74,6 127 121 13 124 18 53,7
35 134 129 18 87,0 148 14 132 144 137 62,6
40 153 147 135 99,4 169 161 151 165 157 -
45 172 166 152 112 190 181 170 186 177 -
50 191 184 169 124 21 201 189 206 196 -
55 204 196 180 132 225 215 201 220 209 -
60 223 214 197 145 246 234 220 240 228 -
65 241 232 213 157 266 254 238 260 247 -
70 260 250 229 169 287 273 256 280 266 -
75 278 267 246 181 307 293 275 300 285 -
80 295 283 260 191 325 310 291 317 302 -
85 313 301 276 203 345 329 309 337 321 -
90 331 318 293 215 366 349 327 357 340 -
95 350 336 309 227 386 368 345 377 359 -
100 368 354 325 239 406 387 363 397 378 -
105 388 373 3483 252 428 408 383 418 398 -
110 407 391 359 264 449 428 401 438 417 =
115 425 409 375 276 469 447 420 458 436 -
120 444 426 392 288 490 467 438 478 455 -
125 462 444 408 300 510 486 456 498 474 -
130 431 462 44 312 531 506 474 518 493 -

* Cuando la dosis a sembrar (Kg./ha) es muy pequeia (posicién del graduador <=10) se puede llegar a
obtener una siembra mas uniforme por medio de la microdosificacion, incluso en el margen de siembra
normal (cereal y semillas gruesas).

Sl

SOLA




TABLA DOSIFICACION

ANCHO DE s | s | =
SIEMBRA 6M g | £ | 8
TAMAfiO 3 < =

NORMAL

Peso especifico (Kg./1) 0,85 0,81 0,76
Pos. graduador SEMILLA NORMAL (Kg./ha)
10 31,7 30,5 28,0 20,6 35,0 334 313 34,2 325 -
15 476 457 4,0 309 52,5 50,1 47,0 513 48,8 22,2
20 63,5 61,0 56,0 4,2 70,0 66,7 62,6 68,4 65,1 297
25 793 76,2 70,0 51,5 87,6 83,4 783 855 814 371
30 95,7 92,0 84,5 62,2 106 101 94,5 103 98,2 44,7
35 12 107 98,6 72,5 123 17 110 120 15 52,2
40 128 123 113 82,9 141 134 126 138 131 -
45 144 138 127 93,2 158 151 142 155 147 -
50 160 153 14 104 176 168 157 172 164 -
55 170 163 150 110 188 179 168 183 174 -
60 185 178 164 120 205 195 183 200 190 -
65 201 193 177 130 222 21 198 217 206 -
70 216 208 191 141 239 228 214 233 222 =
75 232 223 205 151 256 244 229 250 238 -
80 245 236 217 159 271 258 242 265 252 -
85 261 251 230 169 288 274 257 281 268 -
90 276 265 244 179 305 290 273 298 283 -
95 291 280 257 189 2 307 288 314 299 -
100 307 295 27 199 339 YL} 303 331 315 -
105 33 3 286 210 357 340 319 349 332 -
110 339 326 299 220 374 356 334 365 348 -
115 354 340 313 230 391 373 350 382 363 -
120 370 355 326 240 408 389 365 398 379 -
125 385 370 340 250 425 405 380 415 395 -
130 400 385 354 260 442 1 395 432 41 -

* Cuando la dosis a sembrar (Kg./ha) es muy pequeia (posicién del graduador <=10) se puede llegar a
obtener una siembra mas uniforme por medio de la microdosificacion, incluso en el margen de siembra
normal (cereal y semillas gruesas).

YicoLa




TABLA DOSIFICACION

ANCHO DE s | s | =
SIEMBRA 8M g | | E
TAMAfiO 3 = =

NORMAL

Peso especifico (Kg./1) 0,85 0,81
Pos. graduador SEMILLA NORMAL (Kg./ha)
10 238 229 21,0 15,5 26,3 25,0 235 256 244 -
15 35,7 343 31,5 232 394 375 352 38,5 36,6 16,7
20 476 457 42,0 309 52,5 50,1 47,0 513 48,8 22,2
25 59,5 57,2 52,5 38,6 65,7 62,6 58,7 64,1 61,0 278
30 7.8 69,0 63,4 46,6 792 75,5 709 774 73,6 336
35 83,7 80,5 74,0 54,4 92,4 88,1 82,7 90,3 859 39,2
40 95,7 92,0 84,5 62,2 106 100,7 94,5 103 98,2 -
45 108 103 95,1 69,9 19 13 106 16 110 -
50 120 15 106 78 132 126 118 129 123 -
55 128 123 13 83 141 134 126 137 131 -
60 139 134 123 90 154 146 137 150 143 -
65 151 145 133 98 166 159 149 162 155 -
70 162 156 143 105 179 7 160 175 167 =
75 174 167 154 13 192 183 172 187 178 -
80 184 177 163 120 203 194 182 198 189 -
85 196 188 173 127 216 206 193 WAl 201 -
90 207 199 183 134 229 218 204 223 212 -
95 219 210 193 142 241 230 216 236 224 -
100 230 221 203 149 254 242 227 248 236 -
105 243 233 214 158 268 255 239 262 249 -
110 254 244 224 165 281 267 251 274 261 =
115 266 255 235 173 293 280 262 286 273 -
120 277 266 245 180 306 292 274 299 284 -
125 289 278 255 188 319 304 285 31 296 -
130 300 289 265 195 332 316 296 324 308 -

* Cuando la dosis a sembrar (Kg./ha) es muy pequeia (posicién del graduador <=10) se puede llegar a
obtener una siembra mas uniforme por medio de la microdosificacion, incluso en el margen de siembra
normal (cereal y semillas gruesas).

Sl

SOLA




TABLA DOSIFICACION

11.3 DOSIFICACION ABONO PARA EQUIPOS DE REJAS

Las tablas de dosificacion para abono estan expresadas en Kg./ha que repartira la maquina en funcién
de la posicién del graduador del dosificador y el ancho de trabajo.

ANCHO DE ABONADO 3M ramaiio NoRMAL

Peso especifico (Kg./l) 0,8 09

Pos. graduador SEMILLA NORMAL (Kg./ha)

10 65,9 74,2 82,4 90,6 98,9 1071
15 98,9 11,2 123,6 136,0 1483 161
20 132 148 165 181,3 198 214
25 165 185 206 227 247 268
30 199 224 249 273 298 B
35 232 261 290 319 348 377
40 265 298 331 365 398 431
45 298 336 373 410 447 485
50 331 373 414 456 497 539
55 353 397 48 486 530 574
60 385 434 482 530 578 626
65 418 470 522 574 626 678
70 450 506 562 618 674 731
75 482 542 602 662 723 783
80 510 574 637 701 765 829
85 542 610 677 745 813 881
90 574 645 717 789 861 932
95 606 681 757 833 908 984
100 637 717 797 877 956 1036
105 672 756 840 924 1008 1092
110 704 792 880 968 1056 144
115 736 828 920 1012 1104 1196
120 768 864 960 1056 1152 1248
125 800 900 1000 1100 1200 1300
130 832 936 1040 1144 1248 1352

YicoLa




TABLA DOSIFICACION

ANCHO DE ABONADO 4M tamaiio NoRMAL

Peso especifico (Kg./l) 0,38 09

Pos. graduador SEMILLA NORMAL (Kg./ha)
10 49,4 55,6 61,8 68,0 74,2 80,3
15 74,2 83,4 92,7 102,0 m,2 120,5
20 99 m 1236 136,0 148 161
25 124 139 155 170,0 185 201
30 149 168 186 205 224 242
35 174 196 218 239 261 283
40 199 224 249 273 298 323
45 224 252 280 308 336 364
50 249 280 3N RZY) 373 404
55 265 298 331 364 397 431
60 289 325 361 397 434 470
65 313 352 39 431 470 509
70 337 379 422 464 506 548
75 361 406 452 497 542 587
80 382 430 478 526 574 622
85 406 457 508 559 610 660
90 430 484 538 592 645 699
95 454 51 568 625 681 738
100 478 538 598 657 77 777
105 504 567 630 693 756 819
110 528 594 660 726 792 858
115 552 621 690 759 828 897
120 576 648 720 792 864 936
125 600 675 750 825 900 975
130 624 702 780 858 936 1014

S

SOLA




TABLA DOSIFICACION

ANCHO DE ABONADO 5M ramaiio NoRMAL

Peso especifico (Kg./l) 0,38 09

Pos. graduador SEMILLA NORMAL (Kg./ha)
10 396 44,5 49,4 54,4 593 64,3
15 593 66,7 74,2 81,6 89,0 96,4
20 791 89,0 98,9 108,8 18,7 129
25 99 m 124 136,0 148 161
30 119 134 149 164,1 179 194
35 139 157 174 191 209 226
40 159 179 199 219 239 259
45 179 201 224 246 268 291
50 199 224 249 273 298 33
55 212 238 265 291 318 344
60 231 260 289 318 347 376
65 251 282 313 344 376 407
70 270 304 337 3N 405 438
75 289 325 361 397 434 470
80 306 344 382 m 459 497
85 325 366 406 447 488 528
90 344 387 430 473 516 559
95 363 409 454 500 545 590
100 382 430 478 526 574 622
105 403 454 504 555 605 655
110 422 475 528 581 634 687
115 442 497 552 607 663 718
120 461 519 576 634 691 749
125 480 540 600 660 720 780
130 499 562 624 687 749 81

YicoLa




TABLA DOSIFICACION

ANCHO DE ABONADO 6M ramaiio NoRMAL

Peso especifico (Kg./l) 0,38 09

Pos. graduador SEMILLA NORMAL (Kg./ha)
10 33,0 371 4,2 453 49,4 53,6
15 49,4 556 61,8 68,0 74,2 80,3
20 65,9 742 82,4 90,6 98,9 107,1
25 82 93 103,0 13,3 124 134
30 99 112 124 136,7 149 162
35 116 131 145 159,5 174 189
40 133 149 166 182 199 215
45 149 168 186 205 224 4
50 166 186 207 228 249 269
55 177 199 2 243 265 287
60 193 217 241 265 289 313
65 209 235 261 287 313 339
70 225 253 281 309 337 365
75 M mn 301 331 361 391
80 255 287 319 351 382 414
85 7 305 339 373 406 440
90 287 323 359 394 430 466
95 303 34 379 416 454 492
100 319 359 398 438 478 518
105 336 378 420 462 504 546
110 352 396 440 484 528 572
115 368 M4 460 506 552 598
120 384 432 480 528 576 624
125 400 450 500 550 600 650
130 416 468 520 572 624 676

S

SOLA




TABLA DOSIFICACION

11.4 DOSIFICACION ABONO PARA MAQUINAS MONOGRANO

Las tablas de dosificacion para abonos estan expresadas en Kg./ha, que dependera de el
numero de hileras, la distancia entre ellas. Segun los kilogramos a repartir por hectarea 'y
los factores anteriores, se situara el graduador del dosificador a la posicién que indique
la tabla 6 la posicidn ajustada caclculada en el apardao 7.4.3 AJUSTE DE LA DOSIS DE
ABONO. A continuacién se muestra un ejemplo para repartir una dosis de abono de 176
Kg./ha:

B T R 176

Kg./ha

100

105

110

115

120

125

130

Kg./ha

YicoLa




TABLA DOSIFICACION

o T I S I (R O B I ) o o ©
- -3 (-] -] ~ ~ [-)) N wi wvi F L w w N N —t -t
UIBINIG|3|S|8|v|ejn|e|v|e|h|onn|ethh|d|v|e|lvn| | n|c | v I
J N g ey
O O o (o] ~ ~ ~ [=2) [=)} (9, (9,1 N S w w No No _ —_ Vel N .

S22 IS I | w0 | ©| V|90 | |[RN|x|Ww| (0| BRI XN ==&
S|S0 |2 N |W |0 O LS| | = S|~y ©O | W N |
_ | =

= =] [od oo ~l ~ ~ (=2 [=2Y [=2) v wul P B w w N No N —_ —_ (=] E=N
I 8|la|Id|® |2 |02V | X [(S ||~ || BEIY N I8 IRIS a8 =
S8 |2 ||| |V N N NN INININI AW 2ol | 0B NN
O =3 (=] o [o.d ~ ~ (=) (=2} (=)} v v wu P P w w w N No — —_ i~ w
S (=3 ~ w (=3 o No (o0 i - (== N —_ fl w o ~ w o (=) N (=] (Y = EalEy =
N O | w N | S| A |® NSNS |N|Yo | a2V ]OoN oW
oo co (2] ~ ~ ~ (=) [=)) v v (9] [9a) b S ey w w w N [ ) N —_ —_ —_ [=)) w -
WO WwW [ O || O W oYW ol || =N s 9o | N w o | oo = -
S I B O = R B W B e O I N B = I N B L A = T BV T = Y - I BV B B B A (N NS R R S B e 9% —
~ ~ (=) (=)} [=)) (=) wi w w P Py S~ Y w w w N ) N N ju—y —y —_ (o3 v N =
N —_ [e=) vl No (=) [=2) N —_ (o] (Vo w (=) ~ S —_ O o w o ~J s p— o oo o —
w (=)} ~ o o o - N ~ (%] (=] — w I (%2} (=Y (=)} ~ < oo ~ (==} w o |~
[=2) (=2 (=2} (=)} v w v v RN S B B w w w N No No N —_ —_ = —_ [e=] v No
O |20 WO YN ;N O (NN IY  NEN Y W= N
(o B e T Vi B i e e o T <"~ I N I B O T e R O I "< e I~ (= A B Vo S S (R VS B 'S L I =T "G B Vo I
[=a) (=)} [=2] (2] v (9] S RN = > W w w w w No N No N _ —_ —_ —_ ~ (%] N an
[ ] P=3 ~l [l N =} ~ N No O ~ wv [} (= ~ (2] w (=} oo v N o (N =W
ol | S|y | ©O ||| W | |W| e o | = || 2o | W | QW |= UV W |Ww |

Kg./ha
O O R T R GO ey 8 v °
O | WV (0| XN NN s | 1 | B (& (W I WININ| (==
IV ¥ |Ia3|8|8|v|ie|n|g|nn|oln|leojn|olti|oa|lnlelni|e|lwn e |V £
O WY | VW | | N N oo || || B W W W NN = = ~ | W =
= U R B S & I < = N I <= T = T B W B BV N I T LY, T R (i IRV T (e B e W B = A B = S N =) W N I - B U B )
(==} [e=] (o=} ~ ~ ~ (=)} (=2} [=)} (9] (9] (9] S -+ w w w N No No _ _ —_ ~ w
O (O3] N [} wui N o S Py co ey _ (=% S = ~l o N o g — ~ S o | o (v —
N I N | W | o | Al O U8y NN |W | o | tnlo || W N |l= S oy
[==] ~ ~ ~ (=) (=)} (=)} foal wu (9] S b P B w w w N N No —_ . —_ = (=) w
=S N | =000 || v | W oSNl OlUWi|V ol & | &N =
- e} [==] ~ [=)Y v —_ o =} co ~ =} ©o ~ vl BN w —_ oo (=) S~ — [==] W N —_
~N N [=2) (o)) [=)) [=)) wi (O, ] (9] = & Pl P w w w N N No N —_ —_ - (o4 o N a
B |l = |0 | N | || |=|ln|w| ol | =l avlw| oo|lYN | & | = |0 > |0 ~
[VERN IO e NN IS (i I =T <~ IR v e I N SO W T S =N IR ' I I S B T - N > N I B B B B I R S R I R S
=R R R, - =~ I G B UV R U I U T RO S B NG T I NS [ NG T I N S [ O S (G e A i e~ B 2 B 5 =
w = x© (=)} w ey ol [= w _ O (2] =~ N =} ~ wvi N (=1 ~ (] N o | o W
NN [0 WO | ||| O | O | | dMlO VWO || ®X | IS I=STQl N S
[ I T L B T B T O O I e e S e O O R O B B S R I N R B S S I S R T T T N < I N B
O N | BN | O | 00w | =0 | B ||V N v |w i i= |00 | b | = |+ S N |»
E N | O | W | o | |WwW | o |N || |m|lonN|N|WwW| O | oMo | Vuley]l =,
[l (2] (9] S -+ S S B w w w w w N N No N N —_ —_ —_ [od (=) S N en
oA It R e S =R B v B T - - = O -~ S = - S B R v I N S B o o i e =~ = N [ SO Y 51
N (o AW N[O IN S DN WSO 0NN ©S |0 W (o W N L =
Kg./ha




TABLA DOSIFICACION

Kg./ha

N M| N N R | —| O N =N T O N O n| N O NN Mm99~ mm
N | —m| 0|l tn | ©O | N m | N [N 00| Q| NN WO |0 Y| mMmin| W 0| O — | o
-  mMm | n| O]l | —|— | —| — | —| — N N NN NN N Yo |||
M Y| Y N Y | olaalnNlY| TS| Y|  F| NS MmO | =D NN
ol Ol *F A —| == N ST | O | O N[ — M| Nn| O | OV  OD| = M| LN N OO N | ©
— | MMk N on| — | —m | — | — | — | — | N N N NN &N oM "o NN TS
R}z el rsslggzzade ez e
— — —

N RN 9O g0 = | T N O | V| O NN | S| O || — || D —=| | ©O| 0
N| | | —| —| | O 0| ©O| M| | O | — M N | OO N S| O 0| vY— | /M| 1 | I~
N | | Ol on| — | —m| — | — N N N N NN oMM | T TS| DN NN
S YN DN N | — | O | — | O | — | N|O|—=—| LN | YO — | | oo m x| m|| | VO| O
N ool |l o N|ln | KR old n|l Vv o — | S| ©O| X | = m | 0| S| Mm|tn| 0|l S| m
N S | N S| —m| —m| —m N N N NN oo T | ||| in| OO
LQQTOI\\OMPG\\D#—OOLn\—LnNoom-—Ol\mOI\M
N S | N gm0 oY NI S (IS SN N n NSO M O | Q= O D
N | o T —| —m | —m— N N N N Mo T T NN N in| O O | O | O
N oY N~ M~ |l Vv I ININININN O VY NN  — ——lo NN | | — | — | —
S| l—m|l—=| N|WnNn|low| —| | N 9o \n| K |l NS MmO | N|wW\|©|— ||~
M ol — | —m| —m N NI N Ao A TS T D NN 0| OO O~ N~
S | O n| o n| o

n (S N Q@ 9 | O o n QO N o wn QN QO N g oglew-le-lalaa! e
- | = N|N| M m | (Al O O RN |wo|alax S8 8

Kg./ha

MY oy M QY N YO N n | IO N MmN N NS T 0| — | O Y|
Nl NN Ol n| Nl oo N S YOl = min N =| ol ©|
- MmN N || —|—| — — N NN N N N MO oM TS
O N R T gl nN|lo|l ol m|lc|lclolaoalaoalo|x| ocolocololo|lo|lo
S|l —m |l | N/l o N| S| V|  o|lN T O X Ol = NN DI AN T O SN
N | 00|l — | —| —m | —| — N N NI N N oA o ool n | ||| 0|
— = Y Mol mn| oo NN N 9 QO oo m ST O N OS| Nl O|~S
N | Ol o —m| | \n I N O N M| N | 0O NN T W 0 oI N| LN IS~ M| Wn
N | | ©| 0| —| —|— | — N N N N N A" oAl onlon N S| T TN NN
RN MmN =N Q| YO|—| YO | — WO PV MNPV N | VI O ;| O |o
N — N ol N|ln oo K| o d n |l v AKNIS| | ¢
Nl Ln | N | m—m ] —m— ] —m N N N Ny NN S| S BNl n| O OO
| N M N Q9o | WO T M- V| O M — N NSO N DN | N D
| VOl | = FTI RIS N o Jd| N | = M| VO | — | | N S| N ||| D
Nmool——\—\—NNNMMMMQ'Q'Q'Q'LHMU\\D\D\O\DI\
| RN | | YO ||| Q| — | — | = || N|N| O 0| 0| NV M ON O o oo o
S| —m|l N N | 0| — | S| 0| MmOl Nl N O MmO OO M| O | QY N| 1©| ©
Mmool — | — | — N NI N Yo S | D in | N in| OO O |~~~
MY N NN N O | — | N[O —= [N O N  — | 0| — | ' @O~ | >
| |l o  mi Nl I I N |- | S| O | @@ m O o m| O A M| O S| | ©|lS |||
MmO | — | | — N| N N MmN | S| N NN N O O | NN PN 0| 0| 0
oln oln ol oln ol oln oln olnolwn 8SlV IS VM LN
W el RN M m I | AN GO RN D (| ||l |80 m

YicoLa




TABLA DOSIFICACION

O I N e e e - — ©
jurgl ey O W (0 | ¥ | NN a1 vl | & [ H (W WIN|N|(=|—=
SV I8 Ia|la|88|n|e|n|ejn|lc|l|ejn|o|lnn|co|n|eo|jlnn|e|wn|e |V £
(=) (=) (=2} [«)) (9,1 wu v v =N N SN S w w w N No No No — p—y —_ [e=] (¥l N N
S|la 2|28 |||V H- S| XN |v|lIRIN|slalx = IR N
w ~ o w ~ o —_ (W3] oo No (9] —_ L 5al (-] -_ S [=)) O —_ w [=)) ~ o o~ [¥e) [, ]
(=)} (=2} (%] (2] o v S S B W w w w N N No —_ \O ~ S N
SIS S IAI8 S & KSR |2IRNRNRIEIs 2= o | P&~ (o | &
~ o (=2} No [==] -~ (==} B~ o (=)} No —_ ~ w =} (9,1 =) = O EN =) =~ e} [} ~ D} —
v | w» (9] (%2 P P w w w w | W N N N N — — (o4 (=2} SN
S I = N B O L s B O T Y T B S e B = T < = I == T N B W B S e A = L= 2 A (- = N [ N T e S G B VO B
(9] v P B By S w w w w w w N N No N N —_ —_ —_ —_ _ (=] [=)) =N N -
N (=3 (=] [=2) B N O ~ (al w —_ o [e"=) [=2Y S No o (%) [=2) DS N o N - - p -
O | S| O | © O | O |® |V |V | WY |V |8 |2 s N BB s N~ — —
B S W W W W W WININIRNIND NI =2 a2 2 a = |2 Yy w =
N I T = = T B T I = S I N e N I O ¥ B B L I O I N T I O =~ T I N = N R~ [ N B =T A== T IR IR IR B
SN |©O | NN O IN|O|W |0 | =B | O|© |0 O | IN W ool |~ —
B W W w | w w | w NN NN _ | = O ([ | W=
& || |A IS TNV |lm|2|vS|l&H|s | >
[ <= T I N B = R N B o N B ¥ X B B L L, I o O T IRV B VS B N (= N I N R B (S A "G ' G B V- B G v S I U
wWlw wliw w w| N NI NN N (o2 a2 mnm2Y N OB W= —
O ~ (=N S w —_ = (=) (=] (93 (9% N —_ O (=) (=) w P No o | & N = e w
o |y | ol o Vv ol |©O O |, |O || YO Nl W| el ol

Kg./ha

— — — — ) - —r -
= | = O v lw| v IN YN a|la|lwm v | bH | D W IWININ|=
I I8 |Ia|3|8|8|lvwjie|n|egnn|oln|lejn|oltn|oa|lnelni|e|lwn e |V -
[=2Y [=2) [l [9a) (2] wv P S S w W w w N N N N N —_ —_ —_ =l ~ B N ~
w (=1 o (Yal w (=) (=) (V) w ﬁ (e (o) Ny - O o (93] N (=1 ~ v N (O |~ o b
[=JN =N N co w O w (=3 (w31 — I (9] juary (= N (<) = (= p (=) = (&3] o O o | o
v (9] (9] (2 B S S w w w w w N N No No N _ —_ _ (o=} (=)} > No
SIEIX IS &S & D IR IN8S|ln|a|=|= O N |~
N o | AN | S|t |w| = O ||l | 9|0 S| ®| =S|l ol |0 W S
wv R >~ &~ w w w w w N No N No N —_ —_ —_ —_ _ (o] (=) b N
bt S B I I v B S B S e T T o e - S BN R IR O B e S B S - >N I~ e T = s e e =
[N =N =N = N > N IR B W R BV i (S N IS A = W IRV< T IR V= BV BV V=R R O R T [ S\ e SO I OV B L " U B OV IR Vo R '
=N S =N B w w w w w N N N N N N —_— —_— O ~ v w -—
Sl v el B S B B~ -~ I T <~ S B < S IR R Vo I e T RS = G - i v I we i e I~ B TS IR N R © -
W gh || || || |||l | |V 8|00 |m |0 |W &yl bt | S
B w w w w o w N No N No N No N _ — —_ —_— —_— —_— O (o] [=a) P w —_— -
I = B N R B I N N B o T I I I o B I T = I = S B A A I N I I N B K= N (== I (= O I S (= Y
v | © ~ O w ~ o (o2 O =N oo (W] =] w (5] N —_ (V2] O w O w NN | = = —
w W lw w w win|m(w NN 2 aaaa a2 | ¥ Y w|=
~N | S S o N = O ~ (=Y PN w —_ o O ~ =N v w N o | O | P& o S~ o
o | |l 0| o|lda|lojln|=laaNN|lo|R|lojnna|s | |= G |Rr~|l0| ol |l
W W lw w W (N N NN (NN 2= — O |l | N | v s N | =
oo - B~ T -G~ - B O O I~ v S I~ v B B> O (o b~ B~ ) el (- B SO P = N NS TR R - RN ©O
[0 B S A U O = W B S 20 "< T [ S (e S o [ N ) (<~ S-S ) e A (U B Vo - i U YO R XN —

Kg./ha




TABLA DOSIFICACION

Kg./ha

AR NN TN YN Y | olN o NN T N O N T |~
— o 70} N | o — o ["a) (=] ~N o~ o s e} ~ (=) (=)} (=Y — o = 'e) O ~ 0 | ©
— Nl g A~ AN === =] === || NN NN N NN &~
N Sl TYT M AN N N N Y[R = | Y|P | =ML A — | M| n|| o
N nn| o S| Mmool N F| O Nl ada|o| N n| S| | N[0l | X
— o~ o (o O ~ co — — — — — — — — — o~ o~ o~ o~ o~ o~ o~ (o] o [aa}
O N T M QYU am~Nlv o NN o M|V O MmN~ M ~NOm
o ~ (=) < ~ o~ N (=3 o~ o < [¥a) ~ ==} (=) — o~ o L =] ~ (=2} (=3 — o <
— NS  nhn| W o | | — | — | — | — | —| — | —| — NN N N N NN MA M oo
NN  TINIY ~NINmla|lo ol N =V —| YW NS |0
N =S oo n o N S LIS IQ| DM S| YN DN MmN Y O
- MmO N T — | — | — ] — ] — N NN NN N NMA oA S
MY o @ Y g N/l | T L N O| MmN S| =l T m| Ol ;oo o
~ < — [=a) O =} o~ [2a) [¥5) ~ (=) (=] — o [¥e) \O (=] o — [an) ) O (==} (=} o~ [an)
— | M| Ln| O || — | —|— | — | — NN NN NN Ao~ oA 6Aa| S S|
gl mlmln| g mlia|lc|l S| N| =l S| | = ||| O|tn| ||
NNl O | —| Mol n I~ N (SN SN M SO 0| O N T O
— o (Vo) ~ (<)) - — — — — o~ o~ o~ o~ o~ (o] o o o o o < < < < <<
— M T NN O N Q|9 N|WY N DA NN|P| DD — || N N[0
—_— Nl g9 ¥ Rl |- N | O 0ol X ©O | S| @ |l —=| m
o~ <t O [} — — — — - o~ o~ (o] o~ o~ o o o o o < < < <t < Ual el
[—4 n o wn o wn o

| @i olnio n oln o n olun o n olun o n 8 8IS LKA
== NN M @ S| < "N O O NN DO O & & 2 B = ===

Kg./ha

12 S I R O s S O =~ T == T I = S - A o R I o ¥ B B o = - =T I B o B Ve T O = =
— o [¥a) N | oy — o ) (=3 o~ o~ o e Nel ~ (==} (=2} [=] — o < e el ~ (=] (=3
-— o~ o < w ~ (==} [« - -— — — — -— - — — o~ o~ o~ ~ o~ ~ o~ o~ o
N e N T YN N | N Y| | = | n| Y| X | ML —| m|n| | o
N BNl oo S Mmool oo Nl F| O NS NN N S| N
— o~ o w O ~ [} -— - — — — — — — -— o~ o~ o~ ~ o~ o~ o~ o~ o o
O N T M QL Yl amm~Nlv o N NI vco |V O MmN~ oS NI m
MmNl gl Nl Nl n |9 N MmNl N AN Yol N SN OS|—=|®m| <X
— ~ < [ O o0 o — — — — — — — — o~ o~ o~ o~ ~ o~ o~ o [aa} o [aa}
X N N TN Y NNl n] N Nl —|lwY|l—| VY WS ln|lo
wn — ~ o [=2) [¥a) — o~ < [a} ~ (=] (=} — [ag] < el ~ [=2) [=} o~ o ("2} O (==} o
— o LS O ~ o — — — — — — o~ (o] o~ o~ o~ o~ o~ oN (2] [aa} (22} o o <
Mm Y = T S N Y| T L N[O MmN =T MmO DO
~ <t -— (=) O o o~ o L ~ [==] [=} - o e) O (=] o — o [ o) O (=] o o~ o
-— o w O (=) — — — — — — o~ o~ ~ ~ o~ ~ o o o o o o < < <t
ol m| |l ¥ m| N — || N| = |l T |- || | O | tN| ool | D
(=)} (=) ~ ) ) — [an) a) ~ [=a) o o~ < "e)] ~ (=2} — o <t O (=4 o N < O (==}
— o (7o) ~ (=) - — — — — o~ ~ o~ o~ o~ o~ o o o (2} o < < < < <
— MLt N ol N ol Nl N Xl alNIN| O || =] — | N|N| |
— o~ ™M < (=} o~ < ~ (=)} — o~ < el =S o o < O (==} (=] [an} [T} ~ [=x) — o
o~ <t (Vo) o) — — — — — o~ o~ ~ ~ ~ o o o o o < < < < < w w
ol nioln ojln o nioln on oln oln oluni 8 VRIS v LN

W el RN M m I | || GO  RIND(®| ||l E|lEl8dd m

YicoLa




GARANTIA

12. GARANTIA

MAQUINARIA AGRICOLA SOLA, S.L. garantiza el buen funcionamiento del material vendi-
do segun las especificaciones técnicas del CERTIFICADO DE GARANTIA incluido en cada
maquina. Todos los albaranes de entrega que acompanan la mercancia derivaran en una
factura. Si el COMPRADOR considera que se trata de una mercancia en garantia y no debia
haberse facturado, se analizard el problema y si se considera conveniente, se realizara un
abono. La garantia queda subordinada al retorno del CERTIFICADO DE GARANTIA debida-
mente cumplimentado por el CONCESIONARIO y COMPRADOR FINAL.

MAQUINARIA AGRICOLA SOLA, S.L. no se haré responsable, en ningun caso, de la mala
utilizacién o la no verificacién del buen funcionamiento del conjunto del material en el
momento de la puesta en servicio, o durante el transcurso de la campania de trabajo agri-
cola (véase apartado 3.2).

El CONCESIONARIO o COMPRADOR FINAL o en su caso el USUARIO, no podra pretender o
reclamar en ningun caso ninguna indemnizacién de parte MAQUINARIA AGRICOLA SOLA,
S.L. por los perjuicios eventuales que pudiera sufrir: gastos de mano de obra o transpor-
te, trabajos defectuosos, accidentes materiales o corporales, disminucién o pérdidas de
cosecha, etc.

Las devoluciones o cambios de material serdn siempre a cargo del compradory con nues-
tra autorizacion previa. Los EQUIPOS OPCIONALES y los REPUESTOS que hayan superado
los tres meses desde su entrega o fabricados ex profeso, seran aceptados a titulo excep-
cional. Todas las piezas susceptibles de garantia deberan ser devueltas a fabrica para un
control y cambio eventual, con una nota explicativa del problema, el nimero de serie de
la maquina y el modelo. La garantia queda subordinada a la decision de MAQUINARIA
AGRICOLA SOLA, S.L. No se aceptaran en GARANTIA las reparaciones que no hayan sido
autorizadas por MAQUINARIA AGRICOLA SOLA, S.L.

S

SOLA




13. RECAMBIOS

Las denominaciones DERECHA, 1Z-
QUIERDA, DELANTE vy DETRAS se
refieren a las maquinas en SENTIDO DE
MARCHA.

En los dibujos, por lo general, no se re-
piten las piezas de diferente mano. Leer
en el despiece las referencias que las
distinguen.

El modelo y tipo de maquina, se puede
ver en la PLACA DE IDENTIFICACION
que se halla en la parte delantera del
chasis.

/N
/N

RECAMBIOS

RECUERDE QUE PUEDE SUFRIR HERIDAS CON
LOS BORDES AFILADOS DE ALGUNOS COM-
PONENTES.

COMO NORMA GENERAL, EVITE TRABAJAR
DEBAJO DE LA MAQUINA SUSPENDIDA DEL
TRACTOR. S| DEBE HACERLO, ASEGURELA CO-
RRECTAMENTE PARA EVITAR SU DESPLOME
POR PERDIDA DE PRESION EN EL TRACTOR.

DERECHA

DELANTE

DETRAS

|IZQUIERDA

gicoLa




GARANTIA

13.1 DOSIFICADOR

1 (0-044208 DOSIFICADOR DOSAL N130/F30 43 913 6X121 TORNILLO DIN 913 M6X12 INOX

2 98561 TUERCA DIN 985 M6 INOX 44 75X281 PASADOR DIN 7 @5X28 INOX

3 12561 ARANDELA PLANA DIN 125 M6 INOXIDABLE 45 AL-D12438 PINON 228 DOSIF. INOX.

4 9336X201 TORNILLO DIN 933 M6X20 INOX 46 AL-D16320 DISTANCIADOR EJE SEMILLA

5 AL-D11666X CASQUILLO PLANO DISTRIBUIDOR 47 55110X191 TORNILLO DIN 551 M10X19 INOX

6 471221 ANILLO SAEGER DIN 47122 INOX. 48 AL-D12437 PINON 219 DOSIF. INOX.

7 AL-D11629 TUERCA ARRASTRE M14 LATON 49 AL-D12447 ANILLO DENTADO PARA LA DOSIFICACION DE SEMILLA
8 AL-E12835 TAPA DOSIFICADOR DE ACERO INOXIDABLE CON FUELLE 50 471501 ANILLO SAEGER DIN 471 50 INOX

9 AL-D12439 TAPAJUNTAS DOSIFICADOR 51 FE-600629 RODAMIENTO 6010 2RS 50X80X16 INOX
10 AL-D12859X REFUERZO TAPAJUNTAS DOSIFICADOR 52 AL-D11624X ALOJAMIENTO COJINETE 6010

11 AL-E15603 PUERTA INFERIOR DOSIFICADOR INOX. 53 AL-E16510 SOPORTE SEMILLAS GRANDES DOSFICADOR
12 AL-D12199 PALETA INFERIOR DOSIFICADOR 54 AL-D15556 EXTENSION D=32X23,8X20 =27
13 AL-C50102 VOLANTE DE 6 LOBULOS M6 55 AL-D12445 PERNO EMPUJADOR PARA SEMILLAS GRANDES
14 AL-D15542 PLETINA DE VACIADO DOSIFICADOR 56 AL-D12448 EJE HEXAGONO 17/30 DISTRIBUIDOR
15 AL-D11660 COMPUERTA DE VACIADO INOX. 57 AL-D12444 ROTOR PRINCIPAL DOSIFICADOR

16 98581 TUERCA DIN 985 M8 INOX 58 AL-D16322 EJE HEXAGONAL INOX.

17 12581 ARANDELA DIN 125 M8 INOX 59 AL-D12436 PINON Z14 DOSIF. INOX.

18 AL-C50114X RESORTE PISTON INOX 60 AL-C50560 IMAN D20X10

19 AL-D11661X PALANCA DEL REGULADOR 61 79914X181 TORNILLO DIN 7991 4X18 INOX
20 93481 TUERCA DIN 934 M8 INOX 62 14815X351 PASADOR ELASTICO DIN 1481 @5X35 INOX
21 9021381 ARANDELA PLANA DIN 9021 M-8 INOXIDABLE 63 AL-D16321 EJE AGITADOR INOXIDABLE PARA ALIMENTADOR
22 7380 8X251 TORNILLO DIN 7380 M8X25 INOX 64 | AL-(20A03203 ENCAJE DOSIFICADOR PARA CAJA COLECTORA
23 AL-D15557 CASQUILLO DE AJUSTE EXTERNO
24 AL-D12428X PLACA DE AJUSTE DOSIFICADOR
25 AL-E12434X MANIVELA DOSIFICADOR
26 933 6X251 TORNILLO DIN 933 M6X25 INOX

27 471151 ANILLO SAEGER DIN 471 15 INOX.
28 FE-600628 RODAMIENTO 6002 2RS 15X32X9 INOX.
29 AL-D11623X ALOJAMIENTO COJINETE 6002 DOSIFICADOR

30 AL-D11652X CUBIERTA PARA COJINETE 6002

31 933 8X201 TORNILLO DIN 933 M8X20 INOX

32 AL-D12452 ADHESICO 0-130 DOSIFICADOR INOX.

33 AL-E15550 CARCASA DOSIFICADOR N130/F30

34 AL-D12330 CEPILLO D=12X62 =14

35 AL-D11630X TORNILLO PARA CEPILLO INOX.

36 | 7981C4,2X191 TORNILLO DIN 7981C 4,2X19 INOX

37 AL-D11671 CEPILLO DE LIMPIEZA 135X35X10

38 AL-C05078 PASADOR SEGURIDADA 8X60 INOX

39 AL-D12512X DISTANCIADOR D=21,3X15,5 L=24,5

40 125151 ARANDELA PLANA DIN 125 15 INOX.

a1 AL-E12489 TAPA MOTRIZ DOSIFICADOR INOX.

42 9316X701 TORNILLO DIN 931 M6X70 INOX.

S

SOLA




OPCIONAL

YicoLa

GARANTIA




GARANTIA

13.2 TRANSMISION MECANICA

N. REF. DESCRIPCION

N. REF. DESCRIPCION
1 ME-044210 CASQUILLO SEPARADOR TRANSMISION RUEDA 43 PX-141726 BLOQUEADOR HEX. 19
2 47247 ANILLO SAEGER DIN 472 47 44 9856 TUERCA DIN 985 M6
3 FE-600047 RODAMIENTO 6005 2RS CLASE CCNR 45 PX-042820 DISTANCIADOR HEX. 19 E=5
4 PS-044200 BRAZO TRANSMISION RUEDA 46 47125 ANILLO SAEGER DIN 471 25
5 PS-044201 RUEDA TRANSMISION 47 ME-041711 EJETUBO HEX. PARA 6005 P.V. PROSEM
6 (T-044205 EJEHEXAGONAL =250 mm 48 M0-041701 EJERUEDA 8,5" CON PERNOS PROSEM
7 (0-141736 TRANSMISION 90 HEX. 19 1:1 (S.W. 2023)
8 (T-044206 EJE HEXAGONAL L=900 mm
9 PX-014228 SOPORTE GUIA TRANSMISION DER.
10 98512 TUERCA DIN 985 M12
11 125128l ARANDELA PLANA DIN 125 12 Bl
12 9858 TUERCA DIN 985 M8
13 | 9338X208.8B TORNILLO DIN 933 M8X20 8.8 BI
14 EE-041701 SOPORTE RODAMIENTO 6005 PROSEM
15 | 93312X308.8B TORNILLO DIN 933 M12X30 8.8 Bl
16 PX-044241 CHAPA SUJECION MUELLE
17 | 93310X258.8B TORNILLO DIN 933 M10X25 8.8 Bl
18 98510 TUERCA DIN 985 M10
19 ME-044207 EJE SUPERIOR TRANSMISION
20 PL-041714 FUELLE JUNTA UNIVERSAL 104G
21 FE-606013 BRIDA NYLON 4,8X200
22 FE-610004 PASADOR "R" DE5 MM
23 AD-071710 ADHESIVO ENGRASE
24 PS-044209 TUBO HEMBRA TRANSM.TELESCOPICA KIBLI
25 PS-044208 PASAMANO MACHO TRANSM. TELESCOPICA KIBLI
26 PS-014203 OREJA SOPORTE PISTON
27 | 9338X258.8B TORNILLO DIN 933 8X25 8.8 B
28 PS-014204 BULON SOPORTE PISTON
29 94 8X45 B PASADOR DE ALETAS DIN 94 M 8X45 BI
30 125208l ARANDELA DIN 125 M20 Bl
31 ME-044203 BULON SUJECION PISTON BRAZO TRANSMISION
32 94 4X50 B PASADOR DE ALETAS DIN 94 M 4X50 B
33 935208l TUERCA DIN 935 M20 BI
34 FE-600018 COJINETE 25/28/16,5
35 125148l ARANDELA DIN-125 M14 Bl
36 98514 TUERCA DIN 985 M14
37 ML-050201 MUELLE BRAZO CORTO EURO
38 | 93114X708.8B TORNILLO DIN 931 M14X70 8.8 Bl
39 FE-660010 TOPE GOMA #30x20 M8x23
40 1258 ARANDELA PLANA DIN 125 M8
41 | 9316X358.8B TORNILLO DIN 931 6X35 8.8 BICROMATADO
42 12568l ARANDELA PLANA DIN 125 M6 BICROMATADA

YicoLa

<




GARANTIA

gicoLa




GARANTIA

13.3 TURBINA HIDRAULICA

1| w00 ENCHUFE RAPIDO DE PUNZON HEMBRA 3/4" 42| 1768 ARANDELA DIN 127 M6 B

2 | w0700 TAPON M PARA HEMBRA ENCHUFE RAPIDO 34 43 | 9126x58.8B1 |  TORNILLOALLEN DIN 912 M6X45 8.8 BICROMATADO
3 | w070 TAPON H PARA MACHO ENCHUFE RAPIDO 3/4" 44| 9126008 TORNILLO ALLENDIN912 M-6X30

4 | H705004 ARANDELA METALBUNA 3/4" a5 | BB PASADOR ELASTICO ESPIRAL DIN 7343 8X32
5 | H7001 ENCHUFE RAPIDO DE PUNZON MACHO 3/4" 46 | NE041347 ADAPTADOR EJE MOTOR-TURBINA NEUMASEM
6 | H70071 TUBO R2AT 5/8" L=1,2 m TL/4"™MF3/4" 47 | ME2u1764 EJE TURBINA HIDRAULICA PROSEM

7 | 704071 RACOR PASATABIQUES 3/4" CON TUERCA a8 | ANILLO SAEGER DIN 47272

8 | 9338X0888 TORNILLO DIN 933 M8K20 8,851 a9 |  px147ss ARANDELA G32X038K2

9 | Peo1230 SOPORTE RACOR HIDRAULICOS 50 | FE-600051 RODAMIENTO 6306 285 CLASE A

10| 125% ARANDELA PLANA DIN 125 Mg 51|  ME-044209 SOPORTE MOTOR HIDRAULICO

1 985 8 TUERCA DIN 985 M8 52 | ME041736 SEPARADOR RODAMIENTOS EJE TURBINA PROSEM
12| Hi704066 RACOR UNION MF3/4"-HG3/4" 53 |  FE-606033 BRIDA SINFIN 160-180/9

13| H7030m RACORT MF3/4-MF3/4-HG3/4 LATERAL 54 vA-0sa01 TUBO FLEXIBLE AIRE TURBINA TURB.HIRDAULICA
14| H70072 | TUBORIATS/8" =07 mH90G 34" -H90°G3/4" A0 | | 55 | 98125150 VIROLA SEGURIDAD DIN 981 M25X1.5 KMS
15|  H7040m2 RACOR UNION MF3/4"MF3/4" 56 | 6921610885 TORNILLO DIN 6921 M5X10 8.8 BICROMATADO
16 |  H-708048 RADIADOR ACEITE RAL2 57| TAPA TURBINA GT-SOF

17| FE-65000 CLAVIJA 3 POLOS MACHO NEUMASEM 58 | 0141730 GIRANTE TURBINA GT-SOF

18 |  HI705005 ARANDELA METALBUNA 1 59 | 0141728 CAJA TURBINA GT-SOF

19 | H704034 RACOR UNION MF 3/4";MF 1" 60 | FE-606019 BRIDA SINFIN 130/150-9
20 s | Rt i=tsm oo e e | g RGNS NTUBORBUBIEENTRADA DETAGIIDOR TR 0>
21|  HI708057 | BRIDAACODADA 3/4" SALIDA MOTOR CON ANTIRRETORNO
22 |  HI708055 | MOTORHIDRAULICOS,3CM ANTIRETORNO INCORPORAD | | 82 |  MO-044202 BUJE CON'EJE TURBINA HIDRAULICA KIBLI
23| Hsososs | PRIDAACODADA 12" ENTRADAMOTOR o ANTIRRe- | |83 | 12 TUERCADIN 985 M12

TORNO 64 | 6885-A8X7X25 CHAVETA DIN 6885 FORMA A DE 8X7X25

24| HI705002 ARANDELA METALBUNA 172" 65| 12788l ARANDELA DIN 127 Mg B
25 | HI-704004 RACOR UNION MF1/2-MF1/2 66 | 9128X308355] TORNILLO DIN 912 M8X308.8 B
26 | H-700273 TUBO R2AT 5/8" L=0,7 mTL1/2" - H909G1/2" 67| 9856 TUERCA DIN 985 Ms

27 | HI704075 RACOR UNION MF1/2"-HG3/4" 68 | 902168l ARANDELA PLANA DIN 9021 M Bl
28 |  HI-706014 VALVULA RF-A-12 REGULADORA CAUDAL 1/2" 69 |  FE-660041 SILENTBLOCK SERIE T M6X18 0:20 H20
29 | HI704065 RACOR UNION MF1/2"-HG1/2"

30| 12528 ARANDELA DIN 125 M22 B

31| H704018 RACOR PASATABIQUES 1/2" CON TUERCA

32| H700270 TUBO R2AT 5/8" L=1,2 m TL1/2"-MF1/2"

33 |  HI701000 | ENCHUFERAPIDO MACHO 1/2" CETOPISO A-TIPO FASTE

34| HI707001 | PROTECTORP/ACOPLAMIENTO HIDR. RAPIDO HEMBRA 1/2

35 | 9126X358.8B1 |  TORNILLOALLEN DIN912 M6X35 8.5 BICROMATADO

36 | 9126(558.8B1 |  TORNILLO ALLEN DIN 912 M6XSS 8.8 BICROMATADO

37| 168l ARANDELA DIN 127 M6 BI

38 | HI-708057/00 | BRIDAACODADA 3/4" SALIDA MOTOR CON ANTIRRETORNO

39 | FE601092 JUNTA TORICA § 24X

40 |  FE-601097 JUNTA TORICA § 16K

41 | HI-708056/00 |  BRIDAACODADA /2" SIN JUNTA SIN TORNILLERIA

SOLA

S




GARANTIA

YicoLa




GARANTIA




14. NOTAS

14. NOTAS




14. NOTAS

S

YicoLa







MAQUINARIA AGRICOLA SOLA, S.L.
Ctra. de Igualada, s/n. Apdo. Correos, 11
08280 CALAF (Barcelona) ESPANA

Tel. 34 93 868 00 60*

Fax. 34 93 868 00 55
www.solagrupo.com

e-mail: sola@solagrupo.com




